
ВІЙСЬКА ПІВНІЧНОГО ГЕНЕРАЛА ПО
ТЕРПІЛИ ПОРАЖКУ.

ОРГАНІЗОВАНА МОЛОДЬ 
ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ЗА

ГРОЗИ втни.

РАДІОГРАМА ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ 
ВІСТЕЙ ЗІ ЛЬВОВА. КООПЕРАТИВНИЙ БУДИНОК ІМЕНИ 

ЛЄНІНА В ЛОНДОНІ.Перед самим випуском оцего числа нашого часопису отри
мали ми радіограму ті Львова слідуючого змісту:

Львів. 5. вересня.

Старанням Ліги Комуністам 
мої Молоді. Секції 

і ТУРФДім
Робітників у Вінніпегу відбу- ЛОНДОН, 27. серпня. Ври-1 які ухвалили і провели будову 
лося в неділю, 4. вересня в Рі- Т'йські комуністи взялись за | цього бльоку. В святі иідкрнт-

: джент театрі масове віче, на велике кооперативне діло. 1- тя брала участь велика маса
якому промовці звертали го- менно НіІ передмістю Лондону працюючих

сія всіх вістей, які отримано в діяльна телеграма до часопису ловну увагу на небезпеку війни Бетнал і рін, де колись були В ночі електричний апарат
Шангаю, виходить правдою. Лей лі Мейл доносить, що , потребу боротися з нею. І"п- справжні славні своїми суниця- освічує напис “Ленін Істейт”
то армія північного реакцій- між націоналістичною армією в ловував т. Дж. Герд. а промо- ми городи, як, опісля перем і- його з далека видно, а повістю

Такого можна було й сподіватися. Телеграфічні повіло- ного генерала Сум Чуан-Фана . Нанкіні появилась страшна за- вляли т.т. Цвайгман. Гуменюк і пилися.в понурі, темні і затух- е те, що робітники-рентівники
млення про велике нещастя у Східній Галичині, шо появилися потерпіла великі невдачі. її не рази холери і значне число Вивюрський від організацій лі ї?о6ітничі квартали, що
були в останніх днях в пресі, свідчили про жахливе становище, чулося переправитись на по- жовн,рів націоналістично, ар- молоді , т л. Моріс від Кому- жили переважно ткач,
в якому опинилися там десятки тисяч українських селян та ро- " 11 вни ' 'к •' ки н1*с' х" 1 4111 впал 11 і н І,а містичної Партії,
бітників в наслідок повені. Одержана нашою редакцією радіо- мала цсг0 ВС1 п0ТР,бні ПРИ" появилась перш між цивіль- в концертову програму вх0.

, . , у . , . ладдя. ним населенням, яке вимирає .:грама з Львова підтверджує наш, побонівання І свідчить про т дили гра на мандолінах Молод-к v Вона старалася в двох мі- сотками Тіла померших ле- _.. 1 . шо, І ру ни Дівочої Мандоли,о-• сцях перейти ріку Я,ще, коло жать нехоронен, по ВУЛИЦЯХ. ,,і.. ,, во, Орхестрн відділу ТУРФДім
іЧінкяну і коло Нанкіну, але в Лікарська поміч недостаточна. ,,,, і деклямація т-ки Джін Юн.обох місцях»полудневі війська Після донесень це, депеш, ,,> , . і Загально-жцей наступ відбили Втрати пі в- холера поширюється вже і в ,,
нічних військ виносять 20.000 Шангаю також, бо вода в ріці ' .І*народ„ь то . нн "Л"ЛІ

Ян„е, яка перепливає попри набулося дуже успішно, 
знову Нанкін і впадає до моря коло

Молоді 
і Клюбу МолодихСтрашна пошесть косить населення Китаю й ряди 

націоналістичних армій.
“Українські Робітничі Вісти"

Причард і МекГрегор.
Вінніпег.

Підкарпаття під водою. Шкоди страшні. Організуй
те допомогу працюючим Західно, України Лист слідує.

Селянсько Робітничий Комітет 
Допомоги Жертвам Повені.

Пі- ; ЛОНДОН, 3 вересня Спе-ШАНГАП. 2. серпня

!

не будуть платити окремо за 
пря- електрику, бо її уживання є 

дільники лондонських текстіль- ! включене В ренті, який пла
ни X фабрик 
бл БОКОВІ

В НИХ
1

нині на цілому титься до місько, ради Бетнал 
пишається перший Грін.

P't-V в Англії агіартамен
модерний робітничий мешкання, 

будинок, названий в честь Лє 
"Лєнін Істейт".

Лото щойно

того В бльоку міститься .32 ло- 
уряджені найнові

шим способом. До кожного є

негайну потребу допомоги жертвам повені. тонни
НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

ніна окремим вхід і всі мають дві а- 
теиер відкрили бо три кімнати до спання. Сті-

В редакційній статті, у цьому числі, ми говоримо про „е, 
які кроки „Ідприняли в цій справі наші оріанізації. Як тут у 
нас, в Канаді, так в старому краю, на селянсько-робітниче торе 
відгукнулися негайно самі-ж таки селянсько-робітничі органі
зації. Ипакте й не може бути. Хто инший дасть порятунок 
робітникам та селянам, як не їхні робітничо-селянські оріані- 
зації.

відсвяткування

до ужитку.
Будинок цей стоїть

ии є непропускн, на голос. 111а- 
в нагляд- фи на одежу і кабінети на ку- 

контрасті до убогих хатин, ] хонне начини є збудовані в сті-
становлять невідлучну 

часті, помешкання. <г. стулена 
і гаряча вода. Рент виносить 
від $3.75 до $5.25 на тиждень.

До мешкання в цьому пер
шому модерному громадсько
му будинку зголосилося вже 
1.600 анлікантів!

Робітничі' радні передмістя 
Бетнал .Грі» є певні, шо з фі
нансової о боку буде великий 
успіх.

людей.
Полудневим арміям 

створена дорога до наступу на І Шангаю, є заражена бакциля-
! ми холери.

Поверх 700 робітників і ро
бітниць „їм

взяли участь в цім шо стоять позад него. Він сто
їть на ліва крові м бльоку на ро
зі Кембридж Род і Пармайтер 

НЕ ТРАТЯТЬ НАДІЇ НА ПО- , стріт. Ного збудовано під на
глядом комітету міської ради 
цего передмістя.

Великі церемонії відбулись 
при відкриттю. Відкрито в му
рі проиамятну таблицю і мра- 
мору і голотим написом імен

„ах іСВЯТІ
ПІВНІЧ

Нехай же всі робітничі та фермерські організації негайно 
візьмуться організованим способом до збирання фонду на до
помогу нашим потер,,ївшим братам. Росказуйте всім нашим 
робітникам та фермерам „ро велике нещастя, шо навістило на
ших братів у Східній і аличині та „ро потребу порятунку для

В ШІКАҐО ЗАСТРАЙКУВАЛИ ОПЕРА
ТОРИ ФІЛЬМОВИХ ТЕАТРІВ,

БІДУ РЕВОЛЮЦІЇ.

.МОСКВА, С.Р.С.Р.. ЗО серпня.
Дружина Суп Ят-Сена і Г.н- 

ген Чен, бувший міністер "за- 
граничних справ ганковського

них.
4Кличте всіх на допомогу!

Не проволікайте справи! Робіть це зараз! революційного правительства, 
ник їв а товариством мастите- їдуть через Хабаровськ до .Мо

скви.

тих комуністичних 
стичних

І соціялі- 
радних Бетнал Грін,

ШІКАГО, Илл , ЗО ^серпня
Більше як 400 театрів в місті лів театрів перервані.

Представники юнії заявили.і на передмістях стоять пуст
кою наслідком страйку кіно.те- що „об їда страйкарів педале-

V відповідь на привітання 
КомуністичноїВОДА ЗАЛИЛА 600 СІЛ, А 250 СІЛ представників

атральних операторів. ка. бо страйк обнйв всіх робіт- гіартії Чен заявив, що “Свар
Коли властителі театрів Бел- ників 100 процент ПОЛЬЩА ГРОЗИТЬ новими дло- 

ВИМИ ТАРИФАМИ.
ня між вуганськими генерала
ми не знищила лівого крила 

В боротьбі, яка 
розвинеться в недалекім май

мо нт і Орфеюм відказалися
прингш, до праці чотирох one- R пЕНСИДВЕНІЇ ВПАВ СНІГ. Кумінтану 
риторів,

І страйк 
му місті

юши викликала на 
всіх своїх членів в ціло- Г'ІОРК, Па., 27. серпняВ ГОРАХ ВРЯТОВАНО ВІД ПОВЕНІ 300 ДІТЕП, ПРО 

СУДЬБУ ЯКИХ НІХТО НІЧОГО НЕ ЗНАВ.
б утнім-, ми всіємо повести ре- 

в звязку І страйком Сьогодня ранком мешканці мі- волюцію до побіли, обєднав- ВАР1І1ЛВА, 27, НАГІНКА НА КОМУНІСТІВ 
У ЛЬВОВІ.

серпня.
операторів осталось також без |ста не мало здивувалися паба- ІВИСЯ -, Комуністичною Партією ^Іо.іьськс правительство „рого- 

' праці 25,000 инших робітників, чнваТп, шо літня зелень, поча- Китаю". лосило, що в протягу чотирох
lift, були заняті в театрах Об- та вкриватися снігом. Старі рВген Чен і дружина Суп Ят- слідуючих місяців цлова тари- 
числяють, що кожного вечера люде заявляють, що це перший Сена покинули ганковське пра- фа буде підвищена на КЮ"„ 
„їв мідіона осіб є позбавлені , раз за час їх життя, сніг паві- вительство після того, як воно -ая всіх тих країн, які не є за- 
спромоги бачити мувінг-лікчер стив цю околицю в місяцю сер- стало контрреволюційним по. 
а за те продавці радіо-апара-1 пні. Температура сьогодня ви- чало давити ліві елементи Ку
тів збільшили свій бизнес

ВАРШАВА, 2. вересня. — Сьогодня врятовано в горах Га
личини 300 дітей, що перебули два дні без поживи і без даху 
над головою на зливі, загнані в гори повеню. До сьогодніш
нього ранку ніхто нічого не знав про їхню судьбу.

Вола вкриває 6,000 квадратових миль простору, але підня
лася нині вже небагато вище і загально сподіються тут, шо во
на вже вище не підніметься. Шкоду обраховують на щонай
менше двайцять міліонів злотих.

600 сіл залиті водою. Між Львовом а Стриєм вода вимила 
цілковито й знищила 250 сіл. Околиці Бориславу потерпіли 
великі втрати. Один збірник нафти геть зірваний сил,агою й 
швидкою струєю воли.

Польське правительство визначило 1,500,000 злотих на не
гайну напрану мостів. Міністер внутрішніх справ з гуртком 
инших осіб виїхали сьогодні вранці в околиці, залиті повеню.

Варшава надіється, шо вода у Вислі підніметься на яких 12 
стіп і зали є значний простір столиці Польщі.

.4 нагоди тижня комуністич
ної пропаганди напав на поль
ську міщанську пресу великий 
страх. Привід до цього дає це, 
шо ночами організації молоді 
роскидують відозви, розліплю
юсь г,лякати, виписують черво
ними красками комуністичні 
гасла та вивішують червоні 
прапори. У звязку з тим львів
ська поліція перевела цілий 
ряд ревізій та арештувала кіль
кох молодих робітників. Ті са

ги на точку, „а основі якої і мі відомости доходять також 
Польща може депортувати ні-j з инших місць, а головно зі

[Стрий, Дрогобича й Борислава.

беспечені торговельним дого
вором з Польщею.

Ця постанова діткне найбіль-носила 48 степенів повите зе- мінтану і відказалося розвину
ти селянську революціюПереговори між юнією робіт- • ра ше Німеччину, яка переговорює 

з Польщею- через г, ять остан
ніх років і Не прийшла ше до 
ніякого результату. Головною 
перепоною в заключенню дого
вору між обома країнами є те, 
що Німеччина не хоче з годити-

ЗАБОРОНИЛИ ВИЇЗД ДО РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗА.ЧЕРВОНА АРМІЯ Є ВЕЛИКОЮ ШКО-

ПАРИЖ, 28. серпня Фран
цузьке правительство не видає 
більше Позволень своїм уряд
ника м з комуністичними сим-

мецьких горожа,,В на-1 лукції і розподілу, це комунізм.
Тому генерал вірить, що

БЕРЛІН, 27. серпня 
сописвоі "Любекер Фольксбо-
те" появився цікавий і чи не і Червона армія є умислово біль- лновання 
одинокий того рола опис Чер- ше знизана з економічною си- страції.
воно, армії з під пера бувшого стемою Радянського Союза, Рівнож вислало французьке 

ЛОНДОН, 2. вересня. — 3 Відня телеграфують до “Екс- офіцера.кайзерової армії гене- : чим котрабудь капіталістична правительство розпорядок до
Він каже, армія

патіями їздити на вакації до 
Радянського Союза в ціди сту- 

радянської адміні-

ДОКТОРІ ВИНАЙШЛИ НОВЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ ЗАМОРЮВАННЯ,

ВЕЛИКА ПОВІНЬ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

усіх адміністраційних де парта-чендж Телеіраф", шо повінь в полуднево-східній Галичині рала фон Шенайха 
спричинила нещастя, як „ро це говорено попередно.

Донесення говорить, ,цо більше як 300 осіб втомилось, піхота не уступають місця 
а багатьох захопила вода разом з будинками скорше, як вони чому найліпше вправленій ні

мецькій армії з давніх часів їх

що так радянська кіннота, як 
в ні-

ментів. яким наказує уневаж-
нити ус, дозволи, видані вже 
урядникам на виїзд до Радян
ського Союза Цей розпорядок 

Відділ місцевої промислов- підписав премієр Пуанкаре і 
вправ, їхня справність, пово- вости у Винниці починає буду- міністер фінансів.

НОВА ФАБРИКА М АКАРОНІВ 
У ВИННИЦІ. БІ РЛІН, 27. серпня 

меЦьких шпиталях випробову-! ш>
В ні- порність підчас і після опера-

зорієнтувались про небезпеку.
Повінь захопила більше як 200 сіл. Великі зливи продов- виконання ріжних військових Але найголовніше є

іване "авертін" і „роби по операції слабого не болить 
показують, шо воно буде ужи- голова і не нудить його в жо- 
точним додатком до теперіш- дудку
ніх заморюючих средств, якщо ; відтискає притомність, чує се- 
воно не усуне їх ЦІЛКОМ. ЙОГО бе

КіТЬ нове средство до зоморю- 
вання

те, що
жаються.

ротність, одежа і т. д. є першо- вати нову макаронну фабрику,
котра продукуватиме 1.000 пу- 

багато робітників, у цьому ро-[ Генерала Шенайха зацікавив. дів макарону на добу. Р,вно
чі не поставлено ні одного бу-1 неімовірний ентузіязм-підйом ічасно будують велику овочесу- 
динку Також і в инших ділян- у всіх жовнірів та їхня клясова шарню. яка осушувати буде

ьОО пудів садовини на добу.

клясні Як він пробудиться іСАНАТОРІЇ НА УКРАЇН
СЬКИХ ЗЕМЛЯХ.ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ НА 

БУКОВИНІ. по звичайнім звернена че
Уряд Гіілсудського стараєть

ся по всіх містах насаджувати
не дають через маску так, як і дім. сні- 
етер, хльореформ та инші те-1 

анестетики, а тільки

"Форветс" доносить, що сто- 
рожинецьке робітництво „ере- 

Не тіль-

безробіття. З : та загальна свідомість
x3sct'., нук-тта, м и к.-уоба- 

усуПЄння неграмотно-

ках промислу 
огляду на винищування лісів. Разом Xепічний склад нового еред- 

[ ства заморювання (авертіну) е 
І сполука стильового алькоголю 
з трома атомами бромі,їй на 
місце трох атомів водня, 
усунено з алькоголю.

твоїх приклонникїв. До Льво- перинні
в а має прийти новий воєвода, впускається його в формі „ли
повий куратор шкільної львів ну у кормовий провід. Труб- 

Крюківські вагонні майстерні ської округи, а також має бути ка, якою пускають пацієнтові 
Річ ясна, каже генерал фон випустили за останній п і врік зміненими директор поліції. На .етер, і платок, на який лляють і

д-ра хльореформ, є для хорого від

живає велику крізу зупинився експорт дерева, а в ми для 
ки щоденні, але й добре квалі- слід за тим. величезне безро- сти. Червона армія є найбідь- 
ф,ковані робітники не мають бігтя серед пильщиків “Робо- шим чинником народньої осві- 

Шкіряна фабрика ту можна-6 знайти", колиб ру- ти

ВИРОБИЛИ 37200 ВАГОНІВ

як,роботи
Льобля, в якій працювало біль- тіунські “бакшичі" піклувалися Шенайх, що підставою цеі осві- 200 пасажирських і 3.000 това- місця дотеперішнього
ше сотні людей, стоїть без ро-1 про громадське добро. Але ти є марксістський погляд на рових вагонів, що дає збіль- Райнлендсра. має прийти голо стращаючі і це ділає на них 
боти. Навіть будівельна робо- гаслом цих управителів Буко- світ 
та зовем припинилася Між вини

себто, що одинока ра- шення проти попереднього пів- ва стрілецької організації \ при операції уємно. Нове ерел- 
бури. поки ше можеш тональна влада на світі, це ро- року на 15'

По статистичний даним — на
Рівночасно чи- Львові ІНма.ть, відомий зі сво- ство заморювання усуває цей 10. липня працювало по вели- 

тнм. як минулого року на 6т брати, а за все инше, хай бог бітничо-селянська влада, а оди- |сло робітників збільшилося їх ворожих виступів „роти Y- страх, а тимсамим збільшує ких руднях Донвугілля 95,360
країнців. і в пацієнта витревалість і від- робітниківдівельних роботах працювало І журиться" нока справедлива система про- на 6

і
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Старий край просить негайної допомоги селянсько-
робітничим жертвам страшної повені"

і

>і

со



2.0U0 ф>нгів стерлінгів, з якид одну тисячу він висилає до | стежитиме за тим. як .будуть і пня матиме ту саму долю, що й 
- Лівиаького у ВаршавуPrtoix: u< poMtobM trt w“*kly br IB* Workers ж»4 FsrmeTs.Pebllshln* „ _ _ . ,,

________ uci'H. ж joist stock mapur. tacorportxi under th* u*« of Всі ці зносини петлюрівців з англійськими урядовими ко- опозиції. Партія перевірятиме Зрадливо, нарощена опозиш-
Mssnetoa. SI lu beat евіет ас* »Uc* of bqsta—. at the comer o< Pritchard : лами відбувалися через англійського посла в Парижі, лорда-серйозність їхніх обіцянок «■„, ми тої, тич гіпше

I * гував, . . V. к>. „яких Одн , дао, «б......... з д поІицХ

зносин з петлюрівцями в Парижі не мас й грошей їм не дає. 8. серпня стане за вихідний мл- Мільйон >вах партія більшо
го однак слідуюче число “Українських Вістей" донесло, що ан- чент щоб встановити в парті, виків досить могутня для того, 
глійський посол в Парижі, лорд Крю. виходить у відставку. „ир або опозиція скористає зіщоб забезпечити собі єдність 

Чемберлейн незадоволеяий лордом Крю. а Крю не- залишених внлазок що6 зновч Своіх

МІЖНАРОДНІЙ ОГЛЯД 
ФЕЙЛЕТОНІСТІ.

UKRAINIAN LABOR NEWS
виконуватися обіцянки лідерів заява з Itx жовтня (19^ р ).

Досі ми думали. то в Пор 
села тільки хороша л кілька 
(завжди з люлькою фотогра
фується). а тепер бачимо, і ■ 
в и іго бува і непогана кулька

-іт—,
М 00ІЗиЬ» notion [arr у*аг .

Telephone : 51 465
Причина
задоволений Чембер.іейном розпочати атаку проти парт собі цю єдність проти лідерів

„ Петлюрівці таким оборотом справи дуже невдоволені і .Ми хпчечп • .,г, чи чин X. . ... .. 414газета хля робочого дійду — виходить три рази на тиждень . . • ‘и хочемо. »..■*•> ми мали Мер- і -ицн, к« ‘.їй їм иіиде на ДХМ-
у вівторок. чеікр і су6мг> Токаржевськии. яким називає себе "принц де-Токарі . виси Ш1|( кінець. Але коли всупереч к\ порішити сьоі зобов'яззн-

Ьжхм Рабпмпо-Фармерсьве Видавниче Товариство. інкорпор-лане « Мж- цин у франт зькій фашістській газеті "Екн де Парі" 3-заявою, . , имчч п іпт 
Гь^ГміГ ‘ М ЛОШ' “ " . • Ь н "ЗЛОЖИВ На : УКИ ,.р -куратора ресмубл нИ Жалобу на "А‘ ПЛРТ"

".Українські Вісти, за опублікований фальшивих документів.
У відповідь на це "Українські Вісти" пишуть: "Беремо 

цього блазенського "принца" за слово і ждемо, щоби бодай 
на тому пункті він не збрехав, а таки аїравді, щоби пізнав нас 
перед су д '. Це дало-б нам нагоду доказати автентичність до
кументів зради та її тим самим показати широкому загалові 

Winnipeg, Man . Canada францу -.і.кому українському и міжнар, дньиму іь.іу безодню
_______________________ УНР-івської н:кчсмности. глупити, нельояльпости шарлатан-

національної зради".

лав. Вона забезпечить Т.ікх кулю одляв на паризько
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ конгресі, що ввесь ЧИСТО 

Умстердам у паніці.
Ьо дійсно-ж:

Треба вчитися в радян
ських профспілок! Треба за-

заява з я сер-,ця. дані парти S. серпня (192~)

ПОЗИЧИТИ В НИХ СВІЖОСТІ! д\ -

мок! Треба захищати здобут
ки російської революції!

Жуо з Мартенсом і У ■_ 
стом трохи не' зомліли

Ми не мліємо. Не дивуєм,.,, 
Харківські “Вісти" з ’! сен-] мигал . > вбити їх. січ років Коли Порсел чесна людина, то

$1.00Передплата на рік АМЕРИКАНСЬКА ДЕМОКРАТІЯ В СВІ
ТЛІ РАДЯНСЬКОЇ ПРЕСИ,

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pntchard Ave and McGregor St.,

пня вмістили передову статтю топтала існовні елементи пра- так воно й мусіло бути
Треба, треба, треба 
Чекаєм , за словами д л.і

ства і це головне
Та "Українські Вісти" є певні того, що ні шарлатанський з приводу справи Сакка й Ван- в.: із темокрагичній державуНА ПОМІН ПОТЕРПІВШОМУ НАСЕЛЕН

НЮ СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ,
"принц де-Токарі". ні цілий петлюрівський "уряд" в суд не і':- зеті, в якій кажуть: 

: дуть, бо по перше, знають, шо документи правдиві, по друге 
! лорд Крю ніколи не позволить їм йти в суд та перед цілим сві-

. м кіз практикувала прово
кацію Олігархія не може піти 

країна найвищого pm- "л '«"іьіЛ-иия. однак' ще й то" 
капіталізму, наіігостр,- Мх' і::о Сакк0 Й-Ванлеті 

ших класових противенств. А.: 
разом з тим Американські Злу 
чені Держави
кратії. Ми знаємо, скільки хг

“Американські Злучені Дер
жави 
виткі

Але ні і слів до ті та б\ в.,є
том викривати політику англійських твердолобих консерватів. 
Тому не чекаючи суду.: У країнські Вісти" почали містити к.п-

1 Іомі-

I! РО

СТІ робітники За сім років нии 
Сакко и Ван зеті стали симво-

ІІЦОДІ ІУЖЄ CK І.ІДНПИ і круч 
шлях

Великих СЛІВ велику СН.1У ч\ші документів продажіїости петлюрівських міністрів 
Східну Галичину знову навістило велике нещастя, стивши фотографію такого дмог, документу в 42-м\ числі,

Кажемо — знову, бо від часу світової війни ця частина У країнські Вісти 
української землі переживала одно нещастя за другим. Пе- документ до “французького суду”.
реходили через неї й нищили її війська царської армії, роз- Далі газета заявляє. , б\ і друкувати фотографії ви
стрілюючи населення, пускаючи з димом цілі села: потім!ших документів, щоб переконалися, чи справді петлюрівці по-
лрийшли угорські війська й країна вкрита була шибениця-! тягнуть їх до суду
ми: після роспаду Австрії прийшла польська шляхта з та- т.,к петлюрівський блазенський "принц-де-Токарі" (Ян
лерчинами и знову грасувала селянські НИВИ, розстрілюва- Токаржевськии І викликав вовк.і З Ліса. Похвалився, що за
ла непослушних. прогнавши за Збруч сто тисяч найздатні-І скаржить До суду, а ті Тепер на пяти йому наступають

скарж вражий сину

лом усього революційного 
ху простого робітництва 
Америці, не оплутаного тене
тами американського профео- 
ю.’зного черіїосотенства. не ла-

РУ" ли ми від її Патека.*) напрн- 
н к.тад. Давно вже чуємо. А ті , 

маленький хвостик побачили

країна демо“Другийдали таким над ним наголовок:

люнів доларів витрачає амери
канська олігархія на виборах, 
щоб запосісти машину демо
кратичної держави, щоб лабс'з-
иечити п як знаряддя клясово- ',ІСШ>КИМ -'сровніщтвом.
го панування буржуа.,,,. Але „к ,'икл,к: ьл ол" л>'х,я чхлово І"-’" |слово. Коверда

n Mit. що смерть їй

ТІЛЬКИ цими днями.
Невинний малютка, 

дуреп,,., продажним рефор- іли|1 безпритульник 
Аме-

. замер- 
з рілдвн- 

одне 
зазнає, зда

ного оповіданнячка

скарж, саме ві ї ється. нової несправедливості,. 
Р*"—♦-Жилося Коверді непогано в 

бітниіпва і тому будь-що-будь Мокотівській в’язниці, 
намагається вбити його сим-

раз гострота клясової бороті 
би в Америці, велетенські її 
тенціяльні м ІЖЛИВОСТІ СОЦІАЛІ
СТИЧНОЇ революції в цій країні 

подеколи приводять ДО ТО

ГО. шо звичайних демократи*: -

шого до праці українського населення.
Гіркі и важкі були відтак і "мирні" часи. А всі ці ли

ха доповнювала ще й природа своїми катастрофами. Майже 
що року або посуха вбивала збіжжя, або морози, або дощі 
з бурями. Все це падало на голову бідного українського 
селянина. зарібникауАЦ0 не встиг ще вилізти з землянки 
та обробити свою невеличку ниву. Ще лише минулої весни 
читали ми в старокрасвих)газетах. що в Східній Галичині 
в травні впав сніг і мороз, ушкодив збіжжя, городовину. са
довину. що над Галичиною нависло марево голоду.

Тепер-же найновіше нещастя—неначе-б на довершен
ня всіх попередніх — навістило Галичину. Телеграми зі
й 2. вересня доносять, що Галичину навістила страшна бу- І!унм"'1’ ""хш "ии 11 " 3 ,вх -ІІ«■"•"'*"■ як’1и нже н-

г ’ г ’ 1 ну м Центрального комітету и пер розраховує внутрішня та
Центральної Контрольної Ко- закордонна
місії У хвалив постанову в пи- що опозиція допомагає розвн
танін про порушення партійної ткові антирадянських сил

простого революційного

квітами
його монархічна шатія закида
ла. Трохи не наради майбутньі,- 

здатність у слу шний час пора- ■ у|>яду майбутньої царської 
хуватися так само з усім рево- майбутньої Росії відбувалися, 
люційним робітництвом Злу - Чекав заміни ДовічньоГ кагор- 
Чених Держав, як має пораху- , ,, на 15 років, 
ватисн з Сакком й Ванзеті гу-

ВИ.І. Щоб довести свою силу І

них метод КЛАСОВОГО понево
лення уже не вистарчає. Тоді 
виходить на сцену природне 
доповнення капіталістичної де- 

політична пров,

Сіапя московської "Правди" про опозицію у Всесоюзній 
Комуністичній Партії.

1 раптом.
Приїхав І Іатек до Москвиоернатор Фулер.

"Американська олігархія ви
несла остаточний присуд. Вбив- Чичерина і відмовляє пре- 
ством двох робітників-револні- ЗИдСІ(т Коверді в помилуванні.

Приїхав І Іатек до Варшави, 
данії робітничого революцій- ска3ав якихсь дна слива Ми
тно руху, тільки іюлегчить

мократи
Після довгого та пильного анти-радянські сили, на розкла- к.шія". почув якихсь дна слова від гов

Навівши короткий перегляд 
справи Сакка й Ванзеті, проте
сти працюючих цілого світа т., 
впертість американського суду.

11 “Вісти" далі- кажуть:

ря й зливи, що затопили велику частину цієї многостра- 
дальної країни. Через страшні дощі вилили ріки, головно 
Дністер і Сян з їхніми притоками й залляли міста, місточка, 
села. поля. Повінь пройшла широкою полосою від Пере
мишля й Самбора аж до буковинського кордону. Сотки осіб 
згинуло, ян про це кажуть короткі телеграми, десятки ти
сяч лишилося без даху над головою. Таке говорилося в те- , ....... .лггпамах з Ваошави й Бепліну з 1 непегня Новіша телг. "тичині установці парти й що перетворюють опозицію
лсграмах 3 Варшави и ьерліну З І_ вересня, новіша теле „П(11НЦІЇ< не зважав,чи на над- об'єктивно в центр консоліда- янх 3‘іга.п.но поширена ДУМ та всією американською 
грама з 2. вересня з Відня через Лондон доносить, що на- ,ВІІчайн% ,агостреніеть фрак-- ціі- анти-радянськпх сил по- кл 1,:"6 ш визнати перед гархією він "зуміє стократ від-
тастрофа значно більша, як доносили попередні телеграми. 0; (нку рІ4.„инх. бх.™ „арешті „оставиш llV"™ світом „ечувано, з...... .
В Цій телеграмі говориться. ЩО поверх 300 осіб згинуло, ба- u .................. ■ оти.,. щ.,,,.;, „„„.„щієн, рішуче «*ти КЛЯСОВОГО буржуазного

тато затонуло В СВОЇХ хатах, не будучи попереджені про не- ів що лііішла навіть до ....... „я: Далі? ' ' суду Звільнити невинних
безпеку. Поверх 200 сіл залито водою, a зливи продовжа- т.,ич- ..........а була
ЮЇЬС*. іііої анти-нартійної дембнетра- решті зрозуміти, що далі йти.к‘в влада по-шахрайському на

ції на Ярославському вок- нже нікуди, що далі глухий 
залі в Москві), не зважаючи кут. Партія постійно й систс- 
на величезні перешкоди, що їх матично зазначала, що опозп- 

; чинила опозиція на пленумі в ти немину че зайде в глухий

піонерів вона не досягне лікві-контр-революція.

і переводять Косудському
процес КЛЯСОВОГО усвідомлсн- верду до каторжної в'язниці. 

"Звідки така впертість у аме- ня американського пролетарі-
днсципліни т.т. Зінов'євим та нашій країні.
Троцьким. Незважаючи на ве- Фракційна боротьба іі навіть
лнчезиі розходження в ідейно- перехід до політики розколу. Рнканськоі буржуазії, будь- иту. І в дні немунучого суду її

що-будь покарати явно безвин- то над губернатором Фхлеро'м
олі-1

Так так!
І Іема правди в світі ' '

Мішу лої осеїні зібралися Ро
мен Ролам і Анрі 1>арбюс одн:- 
дати Польщу, щоб дізнатися 
про справжній стан політв'я
знів. Право-центрова газета 
Жечмоеноліта" писала 12 сер
пня' 1426-р. :

“На жаль; Польща не має ко- 
ільоній. куди вона мшла-б ви

тичити катам і катівські систе
мі за сьомирічне знущання з 
найкращих почувань солідар- 
ности міжнародньшо робіт
ництва’'.

ЦС
значить признатися, що сім ропа -

Така найновіша катастрофа навістила Східну Галичи
ну. Кого-ж вона найтяще вдарила? Найтяще вдарила во
на українських селян і робітників, наших братів, тих не
щасних хліборобів, що ось вже від 1914 року переносять 
на собі удар за ударом. Ця катастрофа зовсім певно загро
жує тисячам наших братів смертю від голоду, а згодом і від 
холоду, якщо не наспіє їм негайна допомога.

А хто дасть їм цю допомогу? Від своїх ворогів допо
моги вони зовсім певно не дістануть. Допомогти можуть 
тільки ті. що співчувають їхньому нещастю. До таких за
раховуємо ми в першу чергу себе самих — українських ро
бітників та фармерів в Канаді. Перед нами тепер великий 
обовязон — негайно допомогти нашим рідним і класовим 
братам.

РОСКЛАД ЛІГИ НАЦІЙ. сил.гін своїх інтернованих но- 
рогїн, і тому ми маємо і мої v 
Позбутися їх, пльки р<(зстрісчраїзі іаіщоніїдженнн мнра в кут,, коли вчасно не одумається 

партії
Лііа Напій живе тільки один місиш, в році.

іб’єдианиіі пленум ви- й не ‘відмовиться ВІД ПОЛІТИКИ ікіючи по тюрмах". 
Звідсиявив Досить спокою для того, фракційності! та розколі". Оно- 

шоб не дати волі почуттю при- зіпри не послу хала партії, і , і - 
родімго обурення ЗІ ВСІЄЇ по- лося те, ІЦО

Польщі потрібні
Де-Жувеїіе.іь. фрвнцузькнй пі міжнародні проблеми

Г Р.( Р . Китай і Албанію.
як до плє партія. Опозиція опинилася в датував і Ліги, заявляючи У Р.С.Р, до Ліги Нації! ііе ііа

"На Лігу -Ііаціїї звертають у на- жить, томі кожна країна 
Історія не чиж," миритися з ї ї тільки протягом одного мі- собі розривати зносини з Ра 

лідерів опозиції та визнання глухими кутами. Вона не може сиця в році: в инші одйнайцять [ динським Союзом, 
ними своїх помилок, зняв з зуііинятисн на глухих кетах місяців про неї забувають".

про кодьонм!
бо...передбачува і., представник н Лідзі Націй, зрі Шік'ь абсолютно, нове в ко- 

'іьонія.іьному fini лині 
Уявіть собі, коли-б ,'Ііга На

ведінки опозиції Ле
ну МІ. так і на самому пленумі, глухому куті. може
при перших ознаках відступу

Цій погодилася і Польщею, та
як lu‘ *1"’' .і.:ла п ні дійсно ко.-ц,опію десь 

била Англія, або заклюй увити „ Ви1,ш „ й и .. .
обговорення питання про ви- І лухі кути в таких випадках Зрезиінувавіни. ,Іе-Жувенемь угоди,1 як це зробила Німеччн- 
ключення Зінов'єва та Троць- вибух.,віть. Тим-то раніше, ні;х опублікував і французьких та- на. Китай хоч є членом Ліги 

, кого зі складу Ц.К.. обмежив- історія вступила в свої права, зетах “Матен" і "Тан" статтю, Націй, але., не слухається її,
Ітись висловленням їм суворої партія повинна була зробити в якій каже,- що не дотримано поборює міжнародні* капіталі-

принціпів Ліги Націй про рів- стін і їхні нерівні договори в 
Чи правильно зробив плє- рам опозиції можливість від- поправне представництво вели- .себе дома ІЦож до Албанії

нум. здержуючи обговорення ступити та визнати свої пимил- hllx ' малих держав тим. що
відновлено політику европей- слави.

Ми щасливі тим. що маємо свої робітничі та фармер- 
сьні організації, бо вони і в добрий і лихии час непередбаче
ного нещастя дають нам поміч. І на це велике нещастя 
наших братів в старому краю вони негайно відгукнулися. 
Головні заряди наших всіх організацій у Вінніпегу, як тіль
ки дізналися про це велике лихо, тан негайно створили 
спільний комітет допомоги, що вже приготовляє ударну кам
панію на поміч потерпівшому від повені робітничо-селян
ському населенню Східної Галичини.

Слідом за цим почином повинні негайно піти всі 
українські робітничі і фармерсьні місцеві організації по ці
лій Канаді. Скрізь, де гані організації існують, повинні во
ни негайно почати спільними силами збирання фонду на 
допомогу потерпівшим від повені нашим братам в Східній 
Галичині. Ждати нема часу. Скрізь нехай негайно за
лунає клич:

На поміч потерпівшим від повені селянам і робітни
кам Східної Галичини!

.чиї. іа1 Що ріібнлося-6 годі 
по таких Литнах. Іістоніях та 
ПІННИХ І , : І і м і грифах 1

Хап.і і*і-б» громадян просто 
кварталами, садови.іи-б і ро 
стрілюиа.ш. Щоб Ліга Націй, 
з міркувань гуманности. дала 
кольонію.

Дивний иноді бува отой,дер
жавний розум, дивна держав
на льогіка!

останню спробі"догани дати ліди

ти це справа Італії її Юі
І питання в ду сі товариського ки. 
переконування лідерів опози- Ось чому, як 

і ції. у хвалюючи таку постам >- опозиції зрозуміли, що єдиний 
»у? Ми гадаємо, що плену м вихід з глухого кута, куди во

ни себе загнали, полягає \ від-

тілі.ки лідери СЬКОГО концерту нотирох
ких держав (Англії, Франції, и видатний. 
Німеччини й Італії).

“Франція позбавлена фінаїГ- 
сової її військово-морської по

пише де-Жу нене.іь. 
бере -участь в цьому кон

церті рівночасно з Англією,

вели - Так вияснив днпльомат. ще

Орган французької компар
тії “Іманіте" з приводу цего пи
ше. що осіння сесія Ліги Націй 
розпишеться в тяжких обста
винах Англія далі працює над 
створенням протирадянського

зробив правильно й мудро
Тут немає потреби нагадува- ступі та визнанні своїх поми-

Іі'чгяи, Котки.
гутности,ти. що найвищим критерієм лок. пленум розуміючи обста- 

Gÿ.lli інтереси миру та ЄДНОСТИ ВИНЇІ. велику відповідальність, 
нашої партії. зняв з обговерення питання

В найгостріші моменти бо- про виключення т.т Троцького %,"п ші-окі своєю промін.і,ції ібльоку .Удар, що його наніс
стні; Німеччиною, моїутньою Ж\ воно її, бє 
своєю життєздатністю й витри
валістю свого населення: та 1-

*) ОЧІ,- І.кий І і It - » І „ Москві,

КОПАЛИНИ В АСФАЛЬТО
ВИХ ОЗЕРАХ.

шотьби треба вміти зберігати та Зінов'єва з Ц.К.
Ми не хочемо сказати.

в першу чергу по 
головах прихильників Ліги На
цій. Жуо й Поля Ьонкура, лі
дерів Амстердамського Інтер
націоналу. .Tira Націй зі вами 
своїми Миротворцями її вояка - 

зброєю імгіеріялістичних

У Каліфорнії коло .То, "І і,-холоднокровність, вміти від
шукати ті шляхи, шо дають м-,-. опозиція відступила цілком і 
жливість зробити хоч один визнала всі св-ц помилки. Зоь- 
крок до встановлення миру в сім ні Вся партія, безперечно

що
джелос тепер уже закінчують 
ризкопини, що почали 17 ро
ків тому, так званих асфальто
вих озер-басейнів, в яких є в- - 
личезна кількість асфальту. 
Знаменитий американський по -

до-
наслідки них

ВИКЛИКАЛИ ВОВКА З ЛІСА, талією, заінтересованою в то
му. щоб об'єднати навкруги 

' себе дрібні нації й виступити
констатує явну недостатність 

В своїй постанові об'єднаний цієї заяви, що лишає опозиції 
плену м виходив з розуміння,в усіх пунктах вилазки для від-

партн. на оборону покладеного в о- 
сниву Ліги Націй принціпу до- jIITnHr 
держівати волі більшости,

тої і|)азн. в яку вступила бо- мовлення боротьби проти пар- принціпу 
ротьба опозиції проти лєнін- тії.

ми є
Українська газета в Парижі, "Українські Вісти ", опубліку

вала тайні документи тризубого уряду (петлюрівського) v 
тих документах говориться, як петлюрівці йдуть за проводом 
Пілсудського. скільки грошей дістали вони за свою продажню 
роботу від польського та від румунського урядів та від англій
ських “опікунів"

Та ще не засохла резигнація леоитольоґ, нроф. Осборн. 
Де-Жувене.ія. як зредатував кладію описує

що його останніми
часами відкинуто за снівхча-

Тим-то ми маємо ще раз по- стю французької дипльоматії". ' провідник англійської де.ієга- р іконнії, що надзвичайно
тернзуе пленум, як перехід о- перелити партію, що гарантії Щоб ствердити подані ним,11'' в ^'лзі Напій. Роберт Се- збагатили наші відомості про

“Українські Вісти" одночасно друкують ці документи у пизишї В1Л ,|Риктики Фракцій- миру ще немає. Разом з тим. ми положення, де-Жувенель по- ' Иі1 Зречигнунав. бо не nom- доісторичні тварини,
французькій мові та розсилають разом із газетою окремими 1,01 боРотьби 30 тактики роз- говорим ,. шо партія зробила кликнеться: на "виявлену тен- ливси л |!ол,тикок. в .іідзі На- \ цих озерах знайде*» ко
до датками Комуністичний паризький дневник “Іманете" ne- коту партії та Комінтерну, при- все, що могла зробити в усіх денцію до німецько-радянсько- ши Ч"мбер.іейна. англійського льосальну кількість окремих
редрукував також ці д ік\менти і в наслідок цего посли Партії;,| УІХ фрактнна діяльність оиз пимння.х внутрішні, і та між- г<- зближення, яка заперечує V IIKTP-‘ закордонних справ ккток. і щ» особливо иіїню, ці-
IІрані в англійському парламенті внесли інтерпеляцію до уря іиціі, и перехід до тактики р»з'- народнь .і політики. Тепер всім тим заявам, шо їх далахМімеч- , вже справа роззброєння , .„ кістяки, що добре зберегли-
ду, чому вш має зносини з петлюрівцями та за що платить їм К0ЛУ переводилися при явно- зрозуміло, що партія виявила чина Лідзі Націй"; "на факт і- ик“ недавно розбилося в Жене- ся. багатьох, ще до цього часу

' гроші Відповідаючи робітничим послам, Чемберлейн заявив, мх 1:н<>р>вапню третьої сили, найбільшу чуйність та надави- снування самостійних держав у 81 п,д пРоводом Сесила

що ніхто з членів англійського уряду ніколи нічого з петлю- шо чатУвала її чекала на той чайну в ленінській партії тер- Китаю нже після того, як обра-
рівцями не говорив, ні грошей нікому з них не платив

У відповідь Чемберлейнові “Українські Вісти" з 6 сер- олверто виступити на кін.
пня знову вмістили листа Андрія Лівицького (голови директо- . Сторожеві органи партії Ц К. т.т. Зінов'єву й "Грецькому, що Лігу Націй усунено від у части 15. серпня “Думка" виїздить твердіти; тварини, що попали
pii УНР), адресованого з Льозанн військовому міністрові VHP та U-K.K., якраз вказують нам. стояли на чолі злочинної роз- в розв'язанню албанського пи- в 20. свою подорож. Вона те- до цих басейнів, гинули й при-
Сальському. Лист пей писаний 15 червня 1927 року, абсо- а особливо опозиції, на цю не- кольницької діяльності! мізер- тання ". пер відвідає Черкаси, Дніпро- роднім процесом консервува-
лютно довірочно. і Лівицький запевняє Сальського, що Англія безпеку. Вони сигналізують з ної групи опозиціонерів. Французький днпльомат Сен- петровськ. Дніпрельстзн, За- лись. Між иншим тут знайдено
формально визнає петлюрівського представника В иншому вартівні, що опозиція стає об- Те, що буде далі, залежить ду. відповідаючи на статтю Жу- j поріжжя, Миколаїв. Херсон мамутів і кілка соток
знову листі Токаржевський, "міністер закордонних справ УНР". єктивно центром, навколо яко- від самих лідерів опозиції, венедя, пише, що Ліга Націй не Молдаванську Республіку, Вин і кістяків величезних доісторич-
повідом.іяє Лівицького, що петлюрівці дістали від Англійців то збираються анти-партійні та Партія з найпильнішою з вагою могла розв’язуиати три основ- ,ницю, Козятин і Житомир. іних волів. "з

еької партії. Цю фазу харак-

невідомих тварин третичного 
періоду. У ту добу асфальтові 
маси, що були до того часу в 

почали
момент, коли їй можна буде пимість, обмежившися тільки но китайського делегата до

висловленням суворої догани складу Ліги Націй; і на тє1. шо
П ОД ОРОЖ <+Д У М КИ".

напівллиииому стані,

цілих
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АІІТОН СІНКЛЄР. jukîii- і тієї лкібови. і іио може-ж на деяким час треба 
А в наслідок їхньої брехні іі притиснути цих людей. Другим разом я tax ■ 

відбулося кільканадцять судів ."Ііича; і тепер важив, то робітники ще. мабуть, не досить вч
імо тих Західних Штатах пійматися з червоною ховані, щоб опанувати промисловість, що во

ни. мабуть, иотрібуватимуть допомоги з боку

От що роблять t нами газети, 
чив Джои Колвер.

ше керовникові страйку вмістити правдиве по
відомлення в вашому “Таймсі", ніж багатій лю
дині зрозуміти значіння слова “соціяльна спра
ведливість".

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ

Повість про друге пришестя. 

(Перемів з делійською Емен Касяненко.)

Серед присутніх залунав сміх, і я замовк, за
лишивши хвилям розмови волю котитися далі 
без перешкоди. Тільки пізніше зрозумів я р<

К.ІрТКОКі коштує jtcHJTK.
Так перейшли ми на тему про немротивлечі- нинішніх хазяїнів, 

ня злу. Я сидів і з дивно перемішаним почут-
Не забудьте передплати
ти для своїх дітей місяч

ний журнал
Саме щоб надбати трохи більше освіти.

лю, що як раз оце її зіграв. Я одразу впізнав
гуртка бунтівників усіх напрямків і відмін Джон Колвер засміявся, і це був перший єн. Петра в Ті-Ксі, але не пізнав у самому собі ц

Та й шикар- і приводу того, чи справді можна робітникам прикрий сміх, що я від нього почув. того багатого юнака, що спитав був поради, і
ви для Америки1 Я-б визволитися, не вживавши жадного насильства. Освіти від хазяїнів? Освіти з кінця по- а далі одкинув її. “Почувши таке, він дуже з;--

дуже дивувався, коли-б воно не вчепилося чі! Лагідний товариш І їй бел мусів визнати. їмо со- лісменського кия? журився, бо-ж був дуже багатий". Так і я знай 11,0 виходить у Вінніпегу
! ціялісти в своїй політичній роботі фактично. Друже мін, відказав йому я. Я знань шов своє місце в усій цій історії! ■- 1 ДРУКУЄ приступні для

Тесля став -чіспитувати далі про його неле- хоч і в замаскованому вигляді, вживають на що багато підприємців справді дикуни, але а. х| |(| молоді статті, вірші, опо-
гальну організацію і про її членів Відразу 6у- ильства- Вони змагаються опанувати держану є й чимало инших, гарних людей, що охоче змі- ' відання, забави, загадки,
лі видно, о молодий Джон Колвер луж. ви і (осуванням; а.іе-ж держава завжди була зн.: - нили-б систему, охоче почали-б щось робити. Ви не помилитесь коли скажете, що друго-1 а особливо звертає увагу
добався йому Пророк посадив йог-■ біля се- р ідим насильства, -тже, вона й надалі забелпе- к-ми-б лишень знали, що саме треба робити, го дня першою моєю думкою було иклати ta ; иа на*ежи* виховання ро-
бе і п прохав прочитати кілька віршів А в: ; 'чекатиме вик манни своєї в її насильств м. Але хто їм це скаже? Візьміть, наприклад, ми- "Таймсом", прочитати, що там заподіяно момх бітничо - фермерської по
чувши їхню життєвість і красу, він поклав рукЙ і Ви (істинний н У мене велике багатство, що я його не ta- пророкові Само робою розуміється, справо -- лоді.
на плі уо.юдого іюета. 1 тут знову спогади,правник. вертаючись до Теслі ;> Лив Але я може робити з ним? Що ск іамня про нього стояло на першій сторінці, на Журнал цікавий І кори-
дитинства заворушилися мені в мозку. Чи-ж не Н моє здивовання ці слова Теслю ані трохи жете мені ви. м-р Тесля? трьох стовпцях, із звичайним рекламним иаго-j сний так для дітей як
було колись у ченнка. іменем loan, улюбленого і:е вразили Я звернувся до нього! як до справжнього ловким : 1 для старшої молоді. В
над усіх? Раз я не визнаю жадної сили, крім любо- j авторитета. Та й усі инші чекали на його відмо

ви, то як я можу мати шось спільного з вла- ! в ідь. 1 він без вагання відповів:
дою?

тям симпатії її протесту слу хав розмову цього закінчив я.(Продовження. ) : СВІТ МОЛОДІ"1 очі Й'ІІ ,1 блимнули ОПІЄМ, 

не-ж ім'я зметикували

неї.

кожному числі багато 
ілюстрацій.НАПАД АНАРХІСТІВ НА ЦЕРКВУ СВ. ВАРТО 

ЛОМЕЯ ПРОРОК З БАНДОЮ !ОДО ДРАН
ЦІ В ПЕРЕПИНЯЄ СЛУЖБУ БОЖУ.

Xl.ll Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте но

ві передплати!

Продайте все, що маєте, і віддайте без-озвався він.
Тим час їм. з дозволу заходили все нові лю- робітним.Далі молодий агітатор почав оповідати про

свої спостереження, зібрані ним \ лнопромн- де, і незабаром у невеличкій кімнатці не мож- 
слояій частині краю на південньому заході. Між на було й повернутися Так роспочалися справ- розвязати питання? Вони лишень 
нищим, він написав летючку в справі пролит- жні збори. Я почув тут так: дивацькі думки, гроші, а ми лишимося як раз на тім 
тя кровн.жшо там трапилася Ватага екс-салдатн ...» ніколи іі не здогадувався раніше про їхнє де й попереду були, 
напала наДцентральний комітет I W W Хто снування на світі. Я силкувався на ображатися;

Гаразд. сказав я. — Але чи-ж може не Я хутко перебіг очима справозд»ння. Розу-
витратять міється. було написано, шо Тесля силкувався На цілий рік передплата 

самім місць повалити його преподобіє м-ра (Сімкінсона, а 
прихильники пророка напали на присутніх па- 

Вони стали безробітними саме тому, шо рафіян. Мушу визнати, я відчув фіачне полек- 
мусив оборонятися, і та- але я думав, що кінець-кінцем не пошкодило-б ви одняли од них оте незароблене'вами батат- шення, побачивши, шо за мою невеличку ро-

відказав Тесля ію в усій події не згадано. Мабут^ь, дядько Ти- :
А далі, бачучи, що це мене не задовольняє мотей таки наморочився з телефоном у неділю

ввечері!

виносить тільки 50 центів. 
Поодиноке число 5 ц.

Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH’S WORLD 
Pritchard ft McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

був у помешканню
ким чином убито двох чи трьох напасників А сказати кілька слів і в оборону звичайних люд-їство. Віддайте його їм назад, 
газетне телеграфне агенство розіслало по всій ських одиниць — без членських карток; отже 
країні півідомления такого сорту, ніби "ай- ч- почав подеколи вставляти лагідні уваги, на-! він додав: 
добл’ю-доб’лю” без ніякого приводу напали на приклад шо на світі є чимало .їкУдей, що не І

і
Як тяжко багатій людині зрозуміти зна- 

. люблять своїх ближніх, шо їх одразу не навчиш чіння соціальної справедливости' Справді, лег-
(Далі буде.)

Г
:салдат.
t

дону. З будинку парламенту не коли не бачать цих видовйськ Паро дню Раду" н вислано до 
залишилося-б ні сліду. Наші то- На них бхвають тільки багаті. Кніва делегацію." 
ловні в\ лиш стали-б нездатні тільки представники тої кляси. І ніхто инший як сам амбіт-
до руху через глибокі ями. ви- що сама готує війну на оборо• ннй і ласий на помести Бескид
риті в них б мбами. Повітря нх .в їх пограбованих б . при п мочи галицьких Москво- ГПН1ІРРТИ РІНШПРҐПІіКПї
бхло-б отруєне, юрби тремтч гатств філів і нншнх аіентів чесько, М^ЦСГ m umnmuutmui

« р**» <*»«.. . . . .  -v- z.’tëszsz z: штж «ви.
$ами кається брама. Офіце- < . u ...

С.П ХаЮЧИСЯ ДО рОЗрИВІВ бОМб і ВСе-Ж Я З КОЖНИМ ДНем ЗуСТр:- , ЬаїЦЬКОЮ респхолікою.

і до огидного гуку сотень гар- чан* чим раз більше число та-
мат. Так описували військові ких жін-ж. що зрозуміли не
спеці ял їсти в газетах те. що безпекх V майстернях, там де

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ,КОЛО МУРУ/

3*А*а*> 'вкоротш про та концерти 
я Ке а мім, де окрім % критських ро
бітників жмче багато кйцін. 1га- 
ийцік і мн Тут відбужі ДК.1 к.ім- 
церій один на 12 серпня, а другий 
на 16. серпня ц р Можна сміло скі- 
v.iM. шо таких гарних к«>нцсртів в 
цін місцевості ще ніколи не бч.іо От
же й не динхі, що вся публика. без 
оі ляду на народність, була впрост 
захоплена нами, чого найкращим до
казом t цей факт, що другий кон
церт на 1ь. серпня відбувся тільки на 

англійської та

З рушницями під пахою вер-'на йде з піднесеною головою 
талися робітники Не як пере - і Другі дивляться в землю О-
можщ з МУЗИКОЮ

Ошава. Онт.кралися вони до своїх помеш- чи. 
кань - Ь:лі перемогли Салдат- [*и, що вийшли на двір цегель
ня Нбске панувала, цілі групи ні раніш, б'ють нагаями пере-

обдичч^і робітників

Дні !7-і о й 1*-і і серпня ц р .кта-

ТІ, ЩО ЗАСУДИЛИ НА СМЕРТЬ : ;
PIVVI Û ПІМПГТІ 4 1 ' !НН ьк : Ь V..IH-ЬААКА И dAHul II, Opxt

Перший концерт відбувся в Мю 
Мартин театрі Сіл я на ЧИ) крісел
була tan 'внеил по берсіи. а біля 
-чіб вернх ги домів із-за бракх місця 

З цього першого K- ііцерту місцева 
англійська преса подала дуже при- 
хильну рецензію гір - к інцерт. вклю
чаючи в неї й ібширні інформації про 
організацію Секції Молоді

На другий день lS-io серпня від- 
вся др'їий к нцерт н салі Укр Роб 

і Дому, яка знову б\ла переповнена 
Т.ІК. Ш ' none I X Іри СИТНІ людей м\ - 
сіли вертати до д >м\

Зайвим було-б розписуватись про 
те. як і арно цей концері випав 
б ійка була так - «чарована мистецькою 

j музикою, співом і танками, що за- 
і вергала орхестрх по кілька ра о в 
і На концерті промовляли' т-ка.М 
і Іцлінська від Секції Молоді й тов Т 
! Кобзей від 11V- К ТУРФДім

Після концерту відбулася спільна

робітників забрали салдати. як лякані 
скотину навантажили на авто- Салдатня шкірить зуби та ре- сталось бй, кили-б бомби були « працюю, і на вулиці я завжд»

з ними г аорю. і -н знаю. щ< 
Не зважаючи на всі ці вій пропаганда Парти Пращ.

Чотири чоловіки від 
штовхали Других просто віл штовхнуто в бік. “До стіни 

до штаб-кватири білих ричить вигодована офіцерська 
пика. Чотири чоловіки стали

мобілі, били, топтали ногами гоче справжні бомби
і

Діімл анмя чу жої 
італійськії! публикн 

И цілій околиці говорять ЧЧЖИНЦІ 
14 же б.: і ІТО про ЦІ К -нцертH J ВЄЛН-

везено і ськові демонстрації, нам. ам- -соблнво комуністичної пар 
І глійським комуністам, дуже тії. має четх та що тисячі ро-| 
вчжко переконати 'робітників, бітників сповнені рішучістю, і 
що політика уряду веде до но- сперечаються, і накреслюють ! 
вої війни, наближає нас до не; плини на випадок війни, 
з кожним днем Робітники ні

офіцерів та забито просто так
з волі тих. що їх заацештува- |біля червоного цегельного му-

p. Один металіст, один каме- 
гнднесе- ! няр та два батраки

Чотири пари очей дивляться

Поволі посувалася лроцели ким признанням і симпатіями до укра
їнської робі ГНИЧОЇ МОЛОДІ. ЯК І вже
н дитячих літах робить таку велику 
культурич роботу між українським 
робітництвом

Так-то ві»ію, так! Чужі нлродности 
хвалять свої одні ч кр.мнськч |ь>бііни- 
ч' молодь, мхоплкжиься її прекра
сним співом му «икж» й танками, а 
гнмеамнм зачинають л повагок» і при
знанням і он іриіи про ч критський 
нарід н tu л.ір — а в і ой с^мий час 
свої-ж і.ікн недхмюдкн. що «ще й ве- 
лнчакл ь себе нагрітими, тровляї ь. 
цькують, болотом обкидають і най
більш злобні н. клени ширяіь про цих 
молоденьких наших культурних пра
цівників Ьезсоромні in-ptперші 
і ай ц.іьки!

сія заарештованих, з 
ними догори руками здовж ву-1
лиці. Повз фабрики и заводи, на товаришів, чотири рушник: 

робітничі помешкання налздовано. Один із тих. що 
не видно підлягають смерти. падає И<»- ' 

Кожного, хто го схопили корчі. Офіцери ре 
вийде на вулицю, буде іастрс гочуть. мов сичі. ЩО не можуть 

Озброєні до г.бів ідуть бачити денного світла. Три 
Бомби, рушниці і рушниці наведено на трьох ;

■У

ІНі одного чоловіка В АМЕРИЦІ ЗРОСТАЄ БЕЗРОБІТТЯ,Коло будинків
Пч-

лено 
конвоїри А

Вже и департамент праці в!ного часу, .і в місцевостях, 
примкнемими багнетами, сталь->кандидатів смерги, шо сг,,ять Вашингтоні признає, шо інду- де продовжаетьсн скорененим 
ні шоломи густо-густо. Спере четверта на- того» шо лежить 
дV та ззаду кулемети, а між ни- на землі. Команда. ,Сал1»ва про
ми. ик живі мерці, йдуть заа-ь греиїла, н чотири робітничих

і
стріяльнин рух в Америці стає час, ібілі

! повільнішим, та шо в наслідок кін. В автомобільній індустрії 
тою шириться безробіття. Про;поменшувалось дальше число";

підчас якої промовляв ще ірештовані. Тут Закривавлена життя знищено 
голова, там тягнеться один з

і не мера.
: Кобзей і представники місцевих ро-робітниче положення в ЛИПНІ робітників І проти І -м серпня 

Чотири тіла плавають у вда-|департ (ш.нт ВИДцВ ,6 СеРпнч Ешачиа
який (в повному тек- бітників оставала без заняття.

Ге-мир Ге плішинок.С КІЛЬКІСТЬ ТИХ р<)- біїничих органі «.щгй. ям дяку вали
розбитою НОГОЮ. Другий К<! СНІП крові

Ніодин голос не піднявся
; своїм до рої им іостям за їх щиру пра

цю для українською робітництва й 
[ бажали їм якнайкращих успіхів в їх 

дальшій подорожі
j Н і од. 12-їй н ночі opxtctpa відіхалл 
і до Монтреалу. лишаючи по собі милі 
спомини

j Щасливої н ім і 'роі и, дорої і наші 
; юваришкн' Ваша праця буде ілпи-

І <>І ЛЯД, Суддя Теср, що засудив на смерть 
невинного Сакка і Ванаеті.

шляє та плює кров'ю йому 
вибито зуби. Маленький мри- проти Ніодне телеграфічне а-

істі ) зазначу є слідуючі факти : В центрах залізного і сталево- 
! “Огляд інлустріяльного за- го виробництва скількість по- 

тримає іенство не рознесло иього 1,0 j няття за липень виявляє, що в І бітників поменшилась, з де-1 
Мюдна капіталістична, країні є де шо безробіття, більша в наслідок сезоНових
соці ял - демократична п' Лекільки великих індустрій причин

иає з сорочки на землю Хто газета не сповістила про цей поменши.^_сісількість сво'їх ро- В текстільній індустрії біль-
ще не «акровавиея, того по- - анебнии вчинок. Тому... тому. ! літників та обмежили розклад ,не замітних'змін не було. Ба-
б ють по дорозі 1 їм ДО ,‘-н_ гр.ляних *аиЛу- сво-х ОПСрацій. Це було з де- і ато фабрик працювало даль-

.Ііворуч дороги відчиняєть же, Т'ім\. вини ні графами, f,u1blJja наслідком звичайного ше за плином скороченого ча
си широка брама цегельні. В-. н. поміщиками не були літнього сповільнення в інду-;су. і в деяких місцевостях існу є
на проковтує процесію. Части ( І, є-Трн, ИКс в липні тим більш надвнжка цього рода робітнії-

замітне, шо того місяця від- ків. В іалізничих заводах чи- 
бу маніться звичайно іміни і сто робітників також ломен- 
направки по заводах та ро- шилося протягом того місяця, 
биться діловий підрахунок, а В будівництві був іамітний 
це вимагає івільненнн бата- іанепад і в будівельних про
ль, їх робітників на короткий фесіях є багато людей без за
пас. Це є також час вакацій, няття. Велике число простих 

бомбардували його згори та. в якім багато робітників і ро- робітників знаходить заняття 
спалили до тенту. В той же бітниць відходить від свого за- при міських у ліпшеннях і бу • 
час аероилини атакували її ниття, 
бомбардували "революційну 
тонну".

Решта військових

ВІЧА ТОВ. ІКЛИБАНОВСЬКОГО.
садкуватий робітник Нордег, Алта.

чдогори закривавлену руку, т світу А І" нашої місцевостн заі остив вс- 
чером. дня 20 серпня ц. г» тон Кли- 
банонський. орі.іиіиагор Р Д 1 і ГУРФ- 
Лім И схбогу вечері>м скликано збо
ри. на які прийшли всі члени й член- 
кині IV « 1

Товариш Клнбановський юнорин 
про іиіелігейціи» Не буду і \ і на
водиш Повний «МІС І ЙІІІІІ промови, 
яка цїевала близько 4 і одним. Ска
жу лише, що вона була незвичайно 
цікава.

Маємо тр\дони\ ініеліґеніін. що

kила кров тече крізь рукав і ка- людна

т
сама на стрійках істріі українською 
робіїничої о р\ хч

І Ірисуіний

ДІЮЧИЙ КОНЦЕРТ.іґ
Кіченер, Онт.

В АНГЛІЇ ГОТУЮТЬСЯ. Н неділю 28 серпня її р україн
ське ріиУіїниціно в Кіченер і Валер
ію, Онт , >і.і т паї одх послу х ни ді
ючої о Концерту, якої 0,1X1 ще Ніко
ли не було

працюють в користь npo.it мрія ту. л- 

ле більша ч.ісгь їм і сіп еннії 
литься и буржуазнім і.іборі 
телііенція ЖИІІС нужденно.

І їм ін-(Уривки з листа англійської комуністки.)

І le ріп » ь * точ кою було мале діюче Ібурж-уазн жадної о не « іавиі і», а на
впаки, помагає буржуазії поневолю-

Ґ> бернатор стейту Масечузетс Фулер,
що не хотів здержати екзекуцію над і предс І .Ці Н НІІЯ ц 1 лп. на друту

прийшли . \ країнські народні танки, a j U^,H Р'»бітнич\ клясу
Цін вірить в буржуазні обіцянки

Вікна нашого невеличкого 
будинку відчиняються Просто 
в парк, де росташований один 
і великих аеродромів Англії, 

і нам добре видно все , що там 
робиться. Перша аніяційна де
монстрація відбулася тиждень 
тому . Була чудова погода і до
рога до парку захрясла пото
ком роскішних довгих оздоб
лених сріблом автомобілів. В 
середині аеродрому було бага
то дам у роскішних сукнях І 
діямунтах.

Слід «азначити, що єдинії - ;111,4 
представниками робітничої Я бачила найбільш иереко-1

Пя інтеліген-Сакком і Вамзеті. (^амий Фулер
є міліонером. на кінеціг'виступали маленькі ліги

На других зборах юн. Клибанов-дові шляхів. Зростав попит на 
З округа Нової Англії спо- фармерськцх робітників, особ- 

! нипають про значне полпішен- ливо в пшеничній полосі, де

Цяі (дів і ііка) з грою на мандолінах
! і реї я точка зробила чи не найбільш І ськйй іоїшрив про їрейд-Юиії й ШИ-
приемін' «ражіння на всіх п рис у гніх Р,,к" пояснив, як за ін існзиино л ра
бо ці ма.іенькі мандо.’іінісіки ірали на UH,t UIU' к.рн.ю для робітничої кляси

Гоп. клнбановський надав і про ро
бо, у. ТУРФЛім
тої о, щоби не згадати й про Кому ні
стичну Партій). Тов. Клнбановський 
говорив про тактику Комуністичної 
Партії, й про авіорітет, який має пар
тія серед .робітництва.

АЛЬКОГОЛЬ У ЛЮДСЬКО
МУ МІЗКУ.демон ня в індустрії взуття. Вага- жнива вимагали додаткових 

і грацій, шо відбувалися в все і то з тих фабрик, що переділе і робочих сил, але в більшості! 
тиждень, мали на меті, на мою працювали лишень скороченим місцевостей потреби сиров і 

Лондонцям, часом, вернули до праці non- джу ванни робітників не було”.

дарма шо самі вониприму л і «ірію, 
були не баї a to більші від своїх ман не обійшлося й беїПонад 6,000 людських мїзкім

Також і в представленим 
Джетлер І Темпер з метою ни- Ши дуже дибре, 3.1-

І дослідили американські вчені ВИВЯЗ.І-думку, показати 
чого вони можуть чекати, коли [ 
почнеться майбу тня війна. Ці і 

двіяцінні маневри” полягали ! 
в грі у бій між двома ескадри-

Xзначити КІЛЬКІСТЬ алькОГОЛЮ В іе іанки випали Середньо, але це то-

I НІЯКІЙ Н У тверезих. tUl ЯВИЛОСЯ, MV- U1° наУК'1 мнків TP5,i;,fc *але дій »
2 місяці і «а гой час і оді ви млі а і и відщо пересічна доля алькоголю

і 1 дітей мої ось кращого
В МІЗКУ ЛЮДСЙ, ЩО НЄ ВЖИВ - Нублика, як і була ЛУЖе «ахОГІЛена 

I ЮТЬ спиртних трунків, стани- І рою ЦИХ М іленьких, арі не і ів. нам»*
оплесками

ЩО СКАЗАВ БЕСКИД ПЕТРУШЕВИЧ0В1. Треті масові «бори відбулися в не* 
Тї»и Клнбановськийділю нечером 

пояснив, яку користь приносить І* З І . 
і ія членів й ч.іенкннь \ паренні ла
ві «В.ІІ1 ТИХ, ЯКІ не t ще членами IV.3 T . 
щоби вписувалися до ньоїо. На цей

лями аеропланів по півтораста і 

к У кожній. вить ду же маленький відсоток і><- іж>и-‘-іа їх грімкими
На закінчення годиться скалап*. шо 

у спіх цього діючої і 
б.і завдячити н

ҐПдчііс інформаційної подб- ,1 монстратинна заява губср- 
К1НИ ШІХ ВИ(ТІН,Х flV1H.„VK,4v И ікадістичт. частиш І’"А, чехословацьких жхрнаді- „ат^ не відповідає правді, бо І

..... ..........- -.......-
.... ... , .- міік і а і т И ІМ ЯК Р'КІЛЯНІВ, Причім один з них У ..школи, мін» покивати їм. я* натором Бескидом. Між ин- українських мас на Закарпатті
«... , П(.., . і ;, « и< 11 ми н пав іі.і землю і згорів перед на- , , лліп.ья пору и.ся із ги >ми в * тим гуоернатор зі.ід.ів про ; за.т\пало гасло злу ки з Ni#»ai-

іііиміі очима. >1 • мчи.і.і, як .
• , СВ'ЧО стрічу « І ІСІ рутпсвичом Н-іЮ

мчався санітарний автомооі і:
і персина і із швидкої доиомо-

нід 2.000-ої до 4.000-о і долі 

і одного .відсотка. X’ тих,,., шо 

її' КУМ),'"4 відсоток 

становить до 06

Цс пояснює ненормальності!

ми k •Ііцер] \
першу ІІ рІУ^ШИрІЙ І І НІН 

- «іЛЬКоГО.'ІЮ «гчілиіпіій праці і чи. КчШУрби. Який Іа.ся ». ..їй »і ідім байд у жиісііь ніцідеї -

іре-j «азив вшк.і.юся чотири нових чле- 
М і цих масових «бор,їх нокала-

ських жінок, бо хоч іон. Кдиблнов-и чи в дітей іри на мандолінах,
*1ч і ір.човому і « lie сі Тороні.і. який і ськуй пояснив, яке «начіння має І* З Т.
вчиїь Лініі українських іі.цнад^их на випадок сл.іббсти або іСаліцтва, то

проте ня сіір.иі.і для жінок нашої мі- 
іх щиру працю імлежніься сцевосіи. була говсім неінтересна Мі 

та не кпиV і ідея на них зборах до
І' іТ

рргумиv Картина пула чудив.
.Аероплани злетіли Вони кру 
ж іял'м й танцювали піл му зику 
Вони робили мертві петлі. їм- 1 и. ии гяі із а еро лляна згорьіий

Дня 8Ч листопада 1918 р психіки, то спостерігається в
Ч-» того. Кі > піалькиї илікчзміністра освіти Бехинє В велике віче українських широ- 

розмові ііескнд остерігав І Іет- них мас серед великого оду- відсоток не перевищу є 0.1, ме
ру ше ви ча перед українською шевлеїшя рішило - відорватисн нормальності психіки не вияв-1 

т$>-хи 1 ' “ЧгК,’1ЬКа ХВИ,1ИІ* пропагандою на Закарпаттю і від .Мадяріними і злучитися з іиіОться. При відсоткові 0.2
перед тим буй гарною и дужої •

їм признання й подяка.
11. І унчак І. годі і у і віГіда їй. чи це жі

ноча впертії ІЬ. ЧИ Може іемініта 
На четвертих зборах і 
кий юн.ірив нр > h O К іі широко 

І ГНЯСНИІІ. ІІКУ корме І ь принесе Н.О.К, 
їли української о робітництва.

Вливані товаришів й товаришок з 
других місцевої-іей, щоб, наколи 
ІДУ* ДО НИХ І Клнбановський,
І Мірялися бети На зборах й користати 
« його бесіди

дали, але не до землі, і знову 
злітали. 1Ь‘ загалом глина ч.
СТІІІІ.і євиі .1, ЩО МИ її МІЧ НІ

спостерігати. \.іє'. судячи <а 
газетами і
лей, un бс.іи на аеродромі, вс- справжній бій. то в наслідок та- мі. бо Закарпаття ніколи до участь 
но fn.io ще краще, itv.io збуд'і- кої одної Литви ми мали-б не України не належало ані

дуже схоже на справжнє'"! одного вбитого авіятора, а м . старалося ніколи о злу ку з У- .ієно 
аероплани і будь ігоріла-б половина Лон-1 країнок»".

Клиб.інов-КОНЦЕРТ ЕДМОНТОНСЬКОї 
МАНДОЛІНОВОї ОРКЕСТРИ.

підкреслив, що краінці не У країною і вибрали для иоши- «*--«. людина вже виявляє в сію 
мають ніякого, права говорити рення організації Революційну є му поводженні де-нкі хороб- j 
іменем іакарпатсі.крі і) пасе- Раду. А на з'їзді в Ххсті дня диві рисі, відсутність свідомо- 

іа оповіданням д другий день, лм коли-б це був .кчіня на міжнародні)>ч\ і|юру- 21. січня 1919 р„ в якім брало ! сти обов’язку, приставання до
420 легітимованих < инших то-що. Коли відсоток 

не ; кожної громади послів, ухва- ; те більший, хоріє вся психіка, 
також злук\ і Київом, а людина нічим не відріжня- 

і вибрано "Русі.кх (Українську) етьса від душевно хорих.

МОЛІ ІД( Жі людиною,

11 газет ми довідалися на
Кедомін, Алта.

ІЗ» наші млйнерські <>к ииш «аі ос іи-
1 ЛМОНТОНУ.лн мандолінива орхестра 

й дала цілу нитку концері ів в Недо
важ)
“тубільне” село, I

мін, Лоск.ір. М.шніейн Парку й ин
ших місцевостях.

Робкор, К ) Одинський.

1 ft
J s

Ч,

у/->Т(РХІНСЬКІ РОБГГНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК. 6. ВЕРЕСНЯ 1927. Сторона XЧисло 107.

А

.



ЛІТНЯ ШКОЛА. дг:::.::г» старому краєві, увага, Торонто, онт.
Csoro 6lJ£ t» bw » -«-w

гз..Тк с.-б, «мій» на випад « сдз- р,„,.и у„г ,,.л ьл-,,, lUoJS> ,0 якраз 3 Подорожі з революцій- 
lt „ ,a;*u<TH- b“iuT»a «бо і сікрт* котрого- переселенці. і Хоросіком. п.« Гум- ного Китаю, виголосить лєк-

.>дь і членів тин. і«і прчжнвав.ів зараз » Канаді цію В вівторок, 13. Вересня ц.
В*‘ 1 *'6н ,3*™ п,д >»•“' «“■' » ("«ннз Державах Америки, а . „ „ салІ Нтиіж AudUonum. 40 

що зл чширн роки свойого ієну* ц,й відозві наш, зеид.ки зі сгарогс Р * ' 4U

ванни РЗ.Т зросло до поверх 5 тненч «раю пр.чнди за иатерівдьвою дото-
мого*, будові Народаого Дому в Хо- 
ростмові

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ Дрокгелср. Ажтж.

Стараннім Ком\ містичної Партії 
Канади в ід б > ласе в Сялван Лейк, Аі-

.

І 1-го до 21-го серпня, Ц Р
Мето*. це і іі: к л* б\ л > — п " 'Най >- Іе 

мити старших робітників
ЧИ КРАЩЕ ВІДКЛАСТИ В.О.К, НЕЗАБУТНІЙ ВЕЧІР. ЖАЛІБНЕ ВІЧЕ В ПАМ'ЯТЬ

САККА І ВАНЗЕТІ. Елм вулиці на тему:
молодь, вка вчащала до неї. з те- члсшв І виплатн-то бив 40 тисвч д.>- 

(перішнь .ю «зпітадістичн а. системою ,аріа запомигм своїм членам, 
і з такими життєвими питаннями, на 
які 6\ рж> азна школа не дає ніякого

НА ЛІТО. Тіммінс, Онт.
4

- Оттава. Онт. “КИТАЙСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ”.Вечір 14-го серпня ц. р лишиться
сі має других ЗО тисяч запомогового

кожного робітника, 
хідне, належати 
А що-ж сказати ше Й г 
Р.З.Т. має вже готову фармч

Монтреа.і. Кве.

Стараням міського комітету Кана-
в 95. і 99 числах “Уар Роб Вістей в вечерд відбувся масовий виступ учаіа І діАської Робітничої Обороичої Ліги в п '*снення. як наприклад 
справі ВОК , Я pfBMo-Ж хочу виска- куреч Народнії танків під проводом і Моитрсаді відбчдось дня 28. серпня бітники терплять голод І холод 
вати й свою думк^ про те. чи краше т 1. Ґрекуда. який веде цей курс ь ц. р и Принс-Артур салі велике інтер- і сто поповнювать самовбивство? Чо- 
відкдасти ВОК. на літо, чи гаки дія-! околиці північного Оитеріо

милим сл *ин->м в життю української 
Прочитавши два жжкчайиі дописи кидьимп в Тіммінс томч

В цій самій справі скликано було в 
може переконати Кбністон. Онт. дня 21 червня ц. р. 

що й<*м> нсоб-

Вступ 25 центів.
Початок точно в годині 8.30чому ро-

заіхтьні збори, які заініиі«овали сві- 
Л МІШІ V і* СТКІВСЬКІ робітники в ЦІЙ вечером. 

про це. Що місцевості Окрім хорист КІНСЬКИХ лс-
під при- реселсгіців прибули на ці збори й ми ш.. участь* 

ют для немічних старців-робітників ШІ робітники з це і околиці і всі вони 
і осиротілих робітничих Дітей 1 неза-

до це і організації

Проситься о як найчнденні-I національне масове віче для виїзну- м' стільки безробітних в капіталістич-
циг буде розпочати його ше це і оссии Хоч цей тримісячний курс ше Ht ааиня нам яти мучеників Сакка і Ван- нш далі * шо * причиною всього ди- 

По моій думці краще було-б, щоб скінчився, проте виступ випав Н-; je 11, ши дістали замордовані на е-; *а вені нужди серед працюючих *
Курсантів, що учащали до це і шко

ли, було би я 40 з ріжних місцевостей 
: Албертн, як Едмонтон. ДромгеїСр, 

Веяе відбулося з великим успіхом j Ке.тгари, Летбридж. Колмен
Що до народности то найчисленні-

прийшлн до заключенмя. що нашим
довго приступить до будови самого обовізком t допомогти нашим бра- 

Чи-Ж це не € ВЄЛИКОЮ ВІД
НІ ОК. розпочався в скенн, а саме зі прияуд гарно Простора саля мкцево- лектричнім кріслі в Чзрлстон тюрмі 

Щоб j го Укр Роб Лому не могла вмістити американськими буржуазними ката- 
шо бажали біти на цій вечірні, ; ми

ПОВІДОМЛЕННЯ.слідуючих причин по перше. гірнюту там в старім краю в іх ку льтурно- 
радою для кожного члена-робітника. освітніх змаганнях, бо й ніхто ннший 
що стаючи членом P.J.T..

притримуватися точно ух вад зїзд> всіх,
ПО Друге, ІШу6 не робити ніякої ріж- тому споре число людей мус ідо вер-
ииш між літом. а зимою: бо ВОК. все нудися до дому від дверей перепон- і Be .тика Принс-Артур салі була надов
бу де успішний, коли тиьки членство ! неної салі. нена публикою в самі берети. Сцена | шс були заступлені Фінляндці, бо

Вечірку відкрив т М Гнатюк. який 7Єж була відповідно прибрана в чер- ч»сиевість Силван Лейк є майже

Повідомляється всіх членів
він рівно- ЇМ не допоможе, 

часно забезпечує себе на старі літа!? бимо 
А що найважніше при цьому —

як ми цього не зро- заряду українського відділу 
К Р.О.Л. у Вінніпегу, що засі- 

Лоїдання відбудеться в п я тни цю. 
9. вересня, в годині 8. вечером 
в Укр. Роб. Домі.

Проситьо» всіх зарядовців 
прибути на час, бо є важні 
справи до обговорення.

На зборах вибрано комітет, який
наших організацій подбає про його
забезпечення, а по трете тому, mol У своїй короткій промові пояснив < вині прапори, які були обшиті чорни- чи^Ти фінляндська. І дар місячної вкладки! Чи-ж не е ве- комітету
ВОК буде мати більший успіх в зимі значіння танків для фізичного й куль- ми стяжками В салі на стінах були Лектором школи була т-ка Бюгей 1ИКИМ добродійством для кожного. В. Василемький, заст голови; В Бі-

турного розвитку нашої молоді і ріь- великі плякати, на яких були виписа- 3 Торон7а; яка викладала так гарно хоч.<уи й найбіднішого робітника, що ловче, се яр скарбник М Косіанюк
Літо, це час дЧже неприіідииШ дія ночасмо Hd ue‘ шо ^раїнокі „і великими чорними буквами імена « зрозумио. що Кращого учителя може бути членом такої організації?! М Пелехатий і В. Счсла,"

т аики е творчістю української о пра незабутніх Сакка і Ванзеті. x,ôd lo^ бчло-6 знайти Очевидно, Том> й не диво що наші, місцеві
июючого народу, «кий творив їх » І lia до деввтої юдннн вечером ro- иш 11 «атерівл дав лекцій підібрано , овариші й товаришки по праці зро- шей
ріжні член й в ріжних мігші україн-і лова т Maproak відкрив віче, по- якнайкращий, а саме. Основи по- 1}мин це добр.,дійство й всі. що S170.00

як «статури, творчість , «СНИВШИ вкоротці присутнім значіння ! лІІично1 ewn-міГ". “Імперіялізм . л>лн присутні, вписались до нашою Рішено також віншувати на цю

українського народу їх треба плекати ; його Кіче було звязане з концерте- Трейд-кжіонізм '. ■Революція й ре- ІМВОГО відділу Р.Л.Т. До заряду цьо- ціль два підприємства.
і. .ю програмою і як першу точку пеї вольти ■ ' Марксизм і Леніним . од- ,,, відділу ввійшли сліде а,чі товариші Вкінці комітет нктикає всіх това-

Пкля це і промови пристс плено до і програми єврейський хор відспівав | н 1 йекцш про Сакка й Ванзеті й ще й товаришки 11р. Стадним, голова; рити, земляків в Канаді й ідучених
в яке вх лило Інтернаціонал'. а мандолінова орхе- -,гшо- ши Робітникам треба сьогодні | Стефанкік, ласі голови; В Кіцелюк, Іержавах. чм ще досі не причини-

в якій брали участь поверх ! стра відограла "Похоронний Марш". | "“,и фін.-секр . М. Василинюк і Айва Сте- лиси нічим до цьою великою діла
Масові танки бели | підчас якою всі присутні через цілий Правда. ш« матеріал цей досить ф.,нк,Кі опікуни хори* , наших братів в старім краю щоб

час стояли на но,ах. с>,нИ„ час,’“ Д'-а-ли-тось таки добре Hj дальшу подорож тов організа- і вони поспішили зі своїми жертвами
П|«>иоиш виступали на віче в ан- "|"ти я ",лов> схшити 1СЯКИЛ"' TP>J" тора зложили В. Ткач $1.50; по $100; тіамят.іючи про те що їх справа « й

1 дуетами виступали з гарним успі- гдійській. французькій, еврейській,.у- .............................. але курсанти , Стефанюк. іГр. Стадмик, AL.Басили- нашою справою ' Учасник збори,.
а ч т. .1 І .чопи к і т-ка А Кузик | країнській, російській й італійській ; г,Рали пильну ччасть в дєкціях і ди- ІІК,К j Миройик, С. Багам
в Козачку подільськім, і маленькі ч .в іх В українській мові говорив | ск>с‘я* і скористалн таки дуже багато.

Це показалося гаки в самій школі,

все коштує робітника тільки один до ма* занятися збіркою ірошей
увійшли Г. Схсла. голова,

•тим В «ТІ

контродьори. 
Зараз таки на зборах зібрано гро-унової праці і не кожний курсант б> 

де в силі видержати тяжку умову пра- 
цю протятм 6-ох мкяців Зате-ж в і 
зимі багато краще вчитися, чим в літі j

Літньою порою менше учасників 
зможе прибути на цей курс, бо літо — 
це одинокий час в Канаді, коли можна 
де шо іа робити

Щож до зимового вбрання/то Його 
В іИМІ кожному потрібні' 4M він поїде 
На ВОК., ЧИ НІ

Вкінці скаж\. що нема ■ причини 
обаКЛЯТИС*. що н зимі не буде кому

готівкою Я 15.00, а декларовано

Секретарськоі землі

й удосконалювати
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

виконання про! рами, 
і Ю точок 
: сто ку рсантів 
! переплітані квартетами,

Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ 
членів українського відділу 
Канадійської Робітничої Обо-д\ етами й

рончоі Ліги в Вінніпегу, що 
збори відділу відбудуться в 
неділю, 11. вересня, в годиніРазим $7.50. за ши висловлюю

працювати к організації по місцях.
всіх працівників іа-6о МОВЛЯВ

бег* В О К
танцюристи, б-літмій т Антін Яхніць- н і вічу т Василишин Всі бесідники

5-літня т-ка Маня Мороз, які | ,,стро критикували буржуазних аме- ! коли мол<,Ді товариші й товаришки
В кожнім відділі * п«» кілька пере дуже гарно відтанцювали Гопак к<>- | рИК гнських катів стейт\ Масечузелс, | пробували говорити й дуже добре

ДОЬИК І вироблених товаришів І ЯК і,,ц р<> івессляючи цубликV своєю !
один » них поїде, то другі лишаться бадьорістю й самопевністю 

Я знаю, що и.ійбільшокі пе{>ешко- 
дою Є брак ф мі", але Й цю педе т і | Крамар, С Кульчииький

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

8.Л0 вечером в салі Укр. Роб 
Дому

їм щиру подяку
В. Кіцелюк, фін. секр

* "*Jh"
важнихТому , шо є багато 

справ до обговорення, присут
ність всіх членів є конечна. 

Нових членів радо вігаємо.
Заряд.

винизувалися ЗІ СВОЇХ тем. хоч це 
Cdkk.1 6>Ли ЇХНІ перші виступи

Ла час нашого перебування в Сил

ах і н підлий і і амебний спосіб замор 
; д ували на електричнім кріслі СВІДОМІ РОБІТНИКИ ПОМАГА-

"/.r ють хорошу товаришові.
Сольові іанки Подається до відома 

всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового

виконали з успіхом f Ванзеті
Американські кати замордували 

які ьивязалися дуже Сакка і Ванзеті, але їхньої ідеї не вшкоду наші орган нації переможуть м Ізлашук, 
як тільки заберуться щиро до праці 

Н Б
було 3—4 лекції, ми знаходили щесилі замордувати! Хоч вони замор

довані, але їхні імена записані 
яка і раючи тільки один ра < несте'ртими буквами в історії ро

мі генеральній пробі.

Ест Іван, Саск. Товариства в Вінніпегу,
Ми. ТКІ'.ІЇНСЬКІ робітники, шо виїха- -мцо місячні збори відділу 
“°!° "•“••• ........... . . " відбудуться В неділю, 11.

і на лл.нзничій сіпіярській дорозі <о.ю ; ■
вересня, в год. 2.30 по по-
лудни в салі Українсько
го^ Робітничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час.

Робітників І робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від год. 1-ої 

Заряд.

Н мзечних танках Поставу схибн.і. 
1 «\ піка,

; стільки ч.ісі, щоб вивчати ріжні де- 
і климації й пісні, $ організу вати хор і 

Пд\ чи дати лна концерти, які були досить 
успішні.

МАСОВІЇП ВИСТУП ТАНЦЮ
РИСТІВ В САВТ (ІОРКЮ- 

ПАИН, ОНТ,

Школа Українських Марод- 
ніх Танків при відділі ТУРФ- 
Дім у строює в неділю, 11. ве
ресня в годині 8. вечером в са
лі Фінляндського Робітничого 
Дому

ПЕРШИМ МАСОВИЙ ВИСТУП

учнів і учениць зі школи тан
ків під проводом інструктора 
т. І. І рекула.

В програму входять танки, в 
яких беруть участь діти І до
рослі товариші і товаришки.

Приходні, громадко І кличте 
своїх знайомих, щоб налюбу
ватися красою українських пе
редніх танків................................

Набувайте тикети завчасу, 
шоб відтак не було запізно.

не мала досить j бітинчого визвольної о руху 
Найкраше випали Аркан,ЦЬОГО НІКОЛИ НАМ 

НЕ ЗАБУТИ!
вправи

; Катерина, І дівка. Караван, Уюрка, 
І орд. Метелиця — Добре вийшов :и- 

Іиорожеиь, миші всі танки випали се

на шафот американського “прав«>- 
I суддя" Сакко і Ванзеті в останніх Куховарили ми самі по черзі після І стІван, Саск , звертаємось до редак

ції "Укр Роб. Вістей" зі слідуючоюЗІ ори виробленого лляну
і фінансової о бику наш курс був просьбою 

дуже бідний, і якби не S8 доларів і

ікГ>едсмертних своїх 
до робітників та дру зів і цілої робіт-|

листах писали
Торонто, Онт.

Вістка про страшну смерть Сакка j Р*мн<’ Діібре.
Очевидна річ,

Наш товариш Іван Явний, який виЛиш двох нас вм{>е
ще наш ідеал, ви, наші товариші, мі- К|11 К*1 Центів з концертів і деякі при- їхав був разом з нами до роботи, му-

ходи з лекцій т-ки Бюгей, то наш сів покинути цю роботу через е піл є fi-
шо публика не мо-й Ванзеті, яких американська бур

жуазія брутально замордувала, ena- j 1 Іа налюбуватися цими танками і за і ни вас житнмеїе. Ми виграли Ми
і реміли бурливі не t перем жені. Лиш збери ай ге на- к> 1,(: не змії-би був віримаїися через ’ гичну' недуі у. яка кидає ним до землі. 

Можна- було бачити тою ще < іріжд аїня. наш сум, наші їм- ГРИ 1ИЖНІ Працюючи через деякий час з нами.
Найприхильніше відносилися до він одного разу мало що не стратив 

ибпі о курсу ФІНЛЯНДЦІ, .1 І о ДОННО МІ- ЖИТТЯ під візком, коли дістав несполі-

Ко/КНИМ ВИСІ МІОМливши їх на електричнім кріслі, прой-
оплески.НЯ.іа Дрожжю МІ.1МНИ СВІТОВО! О Про

летарів! у 
ком і Ван зеп

І інебний морд над Сак вечер.і якусь веселість, 
це новий доказ, що ! й солідарність в кожного 

був прис\ гній

вдоволення милки, наші поразки, наше захоїілен- 
ХТО ТІЛЬКИ і НЯ. для майбутніх боїв за велике виз- 

А прису тніми були : 
робітники І робіжиці не тільки з Тім 
мінс, а й з ІІІумекер, Савт Норки•-! 
пайн і навіть з Енсонвил приїхало 1 смертю 
поверх 20 товаришів і товаришок і

Окрім українських робітників були j життя заявили катам працюючої кдя- 2
і.ікож Англійці, Французи й ин., я- си. що "ми t не переможені". ' мільки корисного знання, що зможе ди між- собою збірку, Щоб хоч трохи 

подоба- Імен них двох борців робітнича кля- ісм'ло повести організаційну роботу ; влекшити це його Положення.
“Th** сл ніколц. не забуде. В пам'ять С.ікка гюм*ж робітничою молоддю. Але тре-

за те N кратні трактували цю вано атаку неї недуі и. Через це саме 
очевидно тиьки j форм.ін звільнив його від праці й по

парився відослатн його даром до
писали Сакко і Ванзеті сяРа*> най|‘Рше

не ждати пролє і арія тов і справсдли- HO.lt пня 
Ось іак

тільки пару міну і. перед
т.ік писали герої -робітничої 

иляси, які в останню хвилю свої

вости для себе від своїх і иобителів, 
бо її в них немає І їй страшна подія 

століпн» повинна відкрили Й
своєю і4*** Несвідомість

Нв 20 закінчення скажу, що курс цей шпигали в Вінніпегу 
, приніс велику користь для його уча- І Знаючи тяжке положення т. Явного, 

яких кожний засвоїв собі на- ми, його товариші по праці, влашгуна
певно відкриє ОЧІ міліонам невидю
щих, які не смінль забути американ
ським кронопійпям 1П.ОІ о нахабного 
злочину над йсвинними іюбітиками 
Сакком і Найде ті і тисячім инших з. ні

ким наші танки не звичайно 
лись. Англійський часопис по полудни.ібіркою зайнялися *т.т. М Слівор-

* і і Ван де і і працююча кляса буде буду- ,|‘| Іп 141 У часникам памятати й це, що оький • Ананій Павли ж. які зібрали 
вмістив дуже J вати доми науки, бібліотеки. шпиТа- ,<|,ни повинні часто заілядаїи до сво- ' скромну суму $14.00. Очевидно, це не-

іх записок з курсу, щоб не забути баї ато, 
цьою, що вони всіїіли навчитися.

Курсант

чинів над ні.юні* працюючою кдясою. І РорІЧІріпе Atlvance” в Тіммінс 
Сього дня кожний свідомий робіт - І Дн* 18-ю серпня ар 

ник присягає в своїй душі пімсту бур гарну і довіу рецензію на ці танки 
жії за Сакка й Ванзеті, і то не тільки Пей голос англійської газети

XІО хотів-би купити добру скрип- 
але товариші жертвували радо ку, прошу зголоситися до С. Скри-!І. ШКОДИ, \ нівеситети І Другі робіт- 

є най* . ничі інституції Про Сакка і Ванзе- 
старші робітники, але й вся робітнича j кращим свідоцтвом наших успіхів ;j працкжіча к ляса всето світа гово-

і найліпшою заохоток) для нас

скільки лише змогли і за це належить-j пика на адресу під ч. 670 Борове 
ся їм признання й щира подяка 

Залучаючи ду, неї суми ще; $1 00 як 
тимчасову передплату на "Укр. Роб.
Вісти", ми висилаємо разом переказом 

; $14 00 до адміністрації "У Р.В з про 
! сьбою, доручити т. Явному згадану

Евню, в Вінніпегу
молодь ■і" рить не як про злочинців, а м.к 

! про великих чесних І іідних синів ро- J бітничої КЛАСИ. ЩО 
і катів буржуазного з зговору

МАК) НА ПРОДАЖ€ в мене 4-ох синів н шкільнім віці, j л,*льшої праці Признання за це на
тежиться І. І Греку ЛОБІ

нову хату 
Н кімнат, купальня, фхл бейзмент; єНОВИЙ ВІДДІЛ Р.З.Т.яких вістка про замордуьанмя Сакка. 

й Ванзеті сильно вразила. І ці діти
вже тепер кажу і ь, шо цей страшний " ~ Смерть цих двох робіїникіц Сакка і
Ден^ octane їм в п.імяді так дчвю. Ст. Ьоніфейс, Мам. Іанзеїі повинна о і йори ти очі тим pu- Дня 9. серпня ц. р приїхав до
Д"ки ця буржу азна ‘ справедливість і Оцет дороюю складаю тиру по-1 бітникам, які ще віряіь в буржуазну ! тої місцевости т 
не буде зметена з лиця землі Вони дяку Головному Зарядові РЗ.Т з*. І "справедливість". І щоби н,і дальше ! і з тої
вже сьогодні знають, що арештів.!- вислану мені запомоїу в су мі 12 дола- кровопійці не виривали з поціж робіт- в хаті т. В Кіпелюка, щоб вислухати
но й у карано рє.біїннків за це. Шо ! рів за час моєї с.Табости І ничої кляпі її найліпших і найзавзя-| промову т. Клибановськш о про зна-

вз'ни несли таблицю їжтисом: "Сак- Рів но ж дякую опікунам хирих, що j тіших борців, так робітники мусять і чіння Робітничого Запомогового То-1 «Орський; по 50 ц. : Кость Нужний, В (107)
ко й Ванзеті не повинні вмерти Ви- і мене відвідували підчас моєї слабо- організу ватися, бо тільки при помочі вариства. Водяник, В Давидовеький і Н. Вид- —
ни знають вже це й багато имшого сти Всіх т**вариішн і т-жаришок. що ’робітничої організації ми зможемо Небагато нас зійшлось, бо й не- ' Марчук; Михайло Юнчииський 40 ц..
Тому- вони ждатимуть і одним ро»ра-: ше не є членами РЗ.Т. закликаю, Щоб постояти в обороні самих себе і в о- багато є наших людей в ній місцево- по 25 u М. Собкович, Н Довб у ш, Ст
жуйку і тими нелюдськими потворами вступали негайно до. нього, б.. Wj бороні наших передових товаришів, сти; а'ле після промови т. Клибанов- Снєжик, Семен Польоїа, Франки ІІрок,
за неповинну крщ десятків і. соток забезпечать вони себе і своїх рідних ! які ведуть нас до кращого і ліпшого ськоі о вписалось девят ь членів і член- Стефан Смоляк, Антін Кревський, Пет-

А шо було в нас двох старих Р(> Деркач, Михайли Гарасим, Никала ники М ,Ж?1Ь ІЄЖ харчуватися в ній
членів, то наш молоденький відділ Ьіденько,- Федір Михалюк, Михайло С‘,МІЙ хаУ ^ент * хаРч по У сірко

ваній ЦІНІ.

впали жертвон •
Тіммінськнй Робкор. Гередж і сомер-кічен Лот 

Продані з тої причини, що
також
25X150.Єгк, Б. К.

ВИРННТУК і 4 або 4 кімнати разом 
Кімнати чисті і 

і і олош хватися

йа- СУМУ $Н.Ш, а $1.no .uOepiivm н.і не М>ШУ переноситися на вулицю, де 
N I'll . які просимо виси- м,в' другі будинки. Про-

дам за $ 1600.00 на

і во ти І і світлом 
в доброму порядку 
під число

І К.тибановський Р^дплату
сплати після уго- 

Зіолошу ватися під число:
приводу ми скликали мітінг 1л,н на нище подану адресу

Жертви зложили слідуючі товариші ли 
по $1 t*r Гнат К Гзва й Михайло СлІ- 90Н Manitoba Ave , 

WiimijH-g, Man.
7H4 Mountain Ave., 

Winnipeg, Man.
МАК) хату з трьох кімнат, яку за

міняй і за таку саму або більшу із пи
шім міс на або продам за ютівку 
Зі олош у ваґися на адресу:

!*ІН Нячі wood А хе, 
Winnipeg. Man.

ДО ВИНАРІМУ чотири кімнати під 
числом ул. 596 Манітоба, в Вінніпегу 
Кімнати чисті й відповідні 
дія для нефа мідійних людей.

до мешкай- 
Рентів-

на випадок слабости, каліцтва аби й завтра 
Стефан Макарчу к.

тисячів працнцочих.
(107)А Кивальчук емері и. Валені ін.

4V; Можиловський, Павло Патрилюк, Ми
кола Олекси ж, Федір Женчишии, 
Дмитро Твердун, Василь Кобітонич, 
Василь Дубінський, Лук^ш Смишев- 
ський. Про кіп Тимофійчук, Ахте- 
мій Тимофійчук, 1 Кволяк, 
хайло Боднар 20 ц. ; по 15 ц. 
Гупчик, Манько Крітик, Іван Макар, 
М. СеретниЙ, Н. Дербач, 1 Повілай- 
іеш, Дм Куземко; по 10 ц.: 1 Андрі- 
Гювський, В Брибідик, М. Калин, А. 
Мельник, Ст. .Міщишин. Семен Вертеп
ний, І. Маси ліс, А. Лєжис, А. Матика- 
війчук, Павло Стад ник, Иосиф Хроп- 
ковськнй, 1 Яремкевич, 1 le тім) Козуб, 
А. Бойко, Е Киркевич, H. І нора;

І Франки Лубоцький 6 ц.
514.06, з чого 6 ц заплачено, за пе
ресилку грошей 

Ще раз подяка 
жертвидавцям'

Оголошуватися на повишу адресу МАК ) НА ІІІОД АЖ г рос ер стор в 
місті Транскоца, Май., де знаходяться 
"коло .500 родин самих Українців, а 
загально всіх мешканців є около 5 ти- 

Стор в добрім положенню на 
розі вулиць Hfgi-nt і Waliaska, З 
блоки від почти. Будинок

(118)ПЕРШИЙ МАСОВИЙ ВИСТУП ТАНЦЮРИСТІВ У МОНТРЕАЛІ, НА ПРОДАЖ паровий тректор 22 
коней за $550.00, газовий т ректор

50 за $1,250.00, машина 42 — 50 
Алтман і Тейлор за $625.00, І удісон 
І4> — 60 за $.325.00. — Добра трачка, 
залізний фрейм Кередж, 
пить іед блакс і тяі не линвою

- 25

величини
24X60, 3 роки тому як побудований. 
5 і -ірігмх кімнат д<> мешкання Салер 
під цілим будинком.

ЩО має
К форнес до 

оі ріваиня, а також є водопровід. Ко
ли стору є гередж цп два автомобілі 

Інтерссовані зводять 
особисто або листовно

Wasyl T'rvhyhhyn 
IV О Box 125,

$425.00.
Прошу зголоситися на адресу : 

Box 42.

Winnipeg Beach. Man.
мол оптуватись 
на адресу;(107)

ПОВІДОМЛЯЮ всіх зацікавлених, 
шо я відкрив у Вінніпегу на розі ву
лиць Селкирк і Мекгрегор газолінову 
стацію (філінг стейшен) 
скора і солідна.

(ИО)
(Телефон 133.)

Т ran неон a, Man
Обслуга 

А. ПерськийfІ всім тощіришам 
М. Сліворський.

І і, м•tf jL «МіііішшнпіііііішшпімінтіїїаїшііімніаешіїїішаїПОДЯКА.І.ЄІVf і В МОЛОДІ НАШЕ МАЙБУТНЄ!Гемтремк, Міш.

Ми. брати покійного Степана Га- 
шо помер трагічною смертю 

в наслідок наїхання на

% > ■ ♦На.

«уНЬОТ
ходу в Порт АртурГ Онт , 27.
1927 р.
рої ині щиру подяк-. Робітничому 14а-

Не забудьте передплатити для своїх дітей 
місячний журналis липня

бажаємо висловити оиен» до-ПІ
* ’ * ^ І "СВІТ МОЛОДІ"пимоговому Товариству, як так їж 

в їм учасникам його похорону за їх 
Щирі симпатії й так численну участь 
ь похороні нашого дорогого брата, 
а їхнього товариша.

З’окрема-ж дякуємо похоронному- 
к мітетиві, що зайнявся щиро уря
дженням цього похорону.

Ми не находимо слів, щоб висло
вити наш жаль по втраті нашого лю
бого брата, і в тім жалю одинокою 
нашою розрадою були вислови широ- 
1 о співчуття від Вас. дорогі товариші 
кимітетовці й учасники похорону 

За це все прийміть від нас шераз 
щиро-сердечну подяку !
Дмитро, Антін, Тома й Осип Гашин.

шо виходить у Вінніпегу І друкує приступні ДЛЯ МОЛОДІ 
статті, вірші, оповідання, забави, загадки, а особливо 

звертає увагу на належне виховання робітничо- 
фармерської молоді.

Журнал цікавий і корисний так для дітей, як і для стар
шої молоді. В кожному числі багато ілюстрацій.

Поширюйте вістку про цей журнал!
Збирайте нові передпіати!

На цілий рік передплата виногиті тільки 50 центів. 
Поодиноке число 5 центів.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу: 

THE YOUTH 8 WORLD
Cor. Pritchard 4 McGregor SU-,-------— Winnipeg, Man

f:#».
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ШШі
К. Чепіль, Ексшо Алта. Ваш спо

гад з українсько-польської війни — 
річ надто вже перестаріла, шоб її по
мішувати на сторінках нашою ч^со- 

1 пису. Тому й не помішуємо його.

Старанням відділу ТУРФДІм Школа Українських Народніх Танків під проводом інструктора т. Вивюрського, устро
їв* Ю. вересня 1*27 року в Прннс Артур Салі вечір українських народніх танків. Участь беруть діти й дорослі. Приходіть 
громадив. Початок точно » годині 8.30 вечером.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 6. ВЕРЕСНЯ 1927.4. Число 107.
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